

(Drugo, nadopunjeno i prerađeno izdanje)

EVANĐELJE LJUBAVI

(III)

(Zapovijedi Ljubavi)

Tematska knjižica

br. **21**



SADRŽAJ

<i>Izmjena Isusovog istinskog Evanđelja... Božjim Zapovijedima nadodane ljudske zapovijedi...</i>	
'Izmjena istinskog Evanđelja... Sljedbenici?...', (BD 5982)	3
'Ispunjavanje zapovijedi koje su propisali ljudi neće nadomjestiti akcije...!', (BD 6813)	4
'Ljudske zapovijedi... Ljubav spram bližnjega... Božja zapovijed...!', (BD 3697)	6
<i>Važnost nadvladavanja sebične i svjetovne ljubavi...</i>	
<i>'Ljubite Boga iznad svega i vašeg bližnjega kao sebe same!'</i>	
'Opasnost od sebičnosti... Ljubav prema Bogu i čovjekovu bližnjemu...!', (BD 0343)	7
'Ljubav prema Bogu i bližnjemu...!', (BD 4961)	8
'Nadvladavanje sebične ljubavi...!', (7294)	9
'Ispravna mjera sebične ljubavi... 'Kao sebe samoga...'', (BD 6121)	10
'Ljubav spram bližnjega...!', (BD 7563)	11
<i>Deset Zapovijedi... Tumačenja...</i>	
'Deset zapovijedi... Prva i druga zapovijed...!', (BD 4978)	13
'Treća, četvrta, peta i šesta zapovijed...!', (BD 4979)	14
<i>('Razbludna ljubav' – BD 0873)</i>	16
'Sedma i osma zapovijed...!', (BD 4982)	18
'Deveta i deseta zapovijed...!', (BD 4983)	19
<i>Opomene gledé istinske Kršćanske Ljubavi prema bližnjemu...</i>	
'Ozbiljne opomene u svezi Kršćanske Ljubavi spram bližnjeg', (BD 4096)	20
'Opominjanje na ujedinjenje... Miroljubivost... Ljubav', (BD 0548)	21
'Moja je osveta... 'Osvećivanje...!', (BD 1029)	22
<i>('Ljubav... Mržnja...' – BD 0765)</i>	22
'Osveta je Moja...!', (BD 1753)	24
'Oprosti nam grijehé naše...!', (BD 5428)	25
'Razmišljati i djelovati pravedno... 'Ljubite vašeg neprijatelja...'', (BD 5432)	26
'Milosrđe...!', (BD 6017)	27
'Ljubite jedni druge...!', (BD 7811)	28
'Veza Ljubavi treba povezivati svih bez razlike...!', (BD 8711)	29
<i>Biblijska poruka je učenje Ljubavi? Problem očuvanja čistoće Isusovog izvornog Evanđelja...</i>	
'Biblijska poruka je učenje Ljubavi... Isusovo objašnjenje... Prijepisi', (BD 4000)	31
'Problem očuvanja potpune čistoće izvornog Isusovog Evanđelja sve do današnjih dana... Duh daje život, slovo donosi smrt... Dvije Zapovijedi Ljubavi... Koja je jedina cesta do istinitog i vječnog života...!', (Jakob Lorber, 'Veliko Ivanovo Evanđelje – 5/120-124')	32
'Ljubav je ključ do mudrosti...!', (BD 7251)	39
<i>Božja Riječ otkriva naš zemaljski zadatak: vršiti Zapovijedi Ljubavi...</i>	
'Zemaljski zadatak: Ispunjavanje Zapovijedi Ljubavi', (BD 6086)	41
Zakon reda je Ljubav...!', (BD 6357)	42
<i>('Božja Riječ odražava duh Ljubavi' – BD 3698)</i>	42
'Ljubav je ključ za duhovno kraljevstvo...!', (BD 5314)	44
'Nagrada za život Ljubavi... Blažena sudbina u onostranom...!', (BD 4890)	45
<i>Izuzetna važnost širenja Isusovog Evanđelja Ljubavi...</i>	
'Najvažnija zapovijed mora biti ispunjena: Ljubav...!', (BD 8678)	46
'Proglašavanje Isusovog Evanđelja Ljubavi je najhitnije potrebno', (BD 6610)	47

Bertha Dudde – 'Očeve Riječi: Tumačenje imena BERTHA DUDDE'	49
Jakob Lorber – 'Biografija'	51

Matej 22:

35 a jedan od njih, zakonoznanac, da Ga iskuša, upita:

36 "Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu?"

37 A On mu reče: "Ljubi Gospoda Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim.

38 To je najveća i prva zapovijed.

39 Druga, ovoj slična: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga.

40 O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci."

Rimljanima 13:

8 Nikomu ništa ne dugujete, osim da jedni druge ljubite. Jer tko drugoga ljubi, ispunio je Zakon.

9 Uistinu: Ne čini preljuba! Ne ubij! Ne ukradi! Ne poželi! i ima li koja druga zapovijed, sažeta je u ovoj riječi: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga.

10 Ljubav bližnjemu zla ne čini. Punina dakle Zakona jest Ljubav.

1 Ivanova 3:

20 Rekne li tko: "Ljubim Boga", a mrzi brata svog, lažac je. Jer tko ne ljubi svoga brata kojega vidi, Boga kojega ne vidi ne može ljubiti.

21 I ovu zapovijed imamo od njega: Tko ljubi Boga, da ljubi i brata svoga.

†

Izmjena Isusovog istinskog Evanđelja...
Božjim Zapovijedima nadodane ljudske zapovijedi...

†

Bertha Dudde, br. 5982, 22 Lipanj 1954

IZMJENA ISTINSKOG EVANĐELJA... SLJEDBENICI?

Vi ste podučavani čistom Evanđelju i učite prepoznati razliku između Mojeg čistog Evanđelja i onog što se sada podučava na Zemlji kao Moja Riječ... Vi učite prepoznati da je Moja Riječ bila izmjenjena do te mjere da je ona protumačena i posljedično tome vršena drugačije... da se premalo pažnje daje onome što je bitno dok je nebitno naglašeno, i time će malo duhovnog napretka biti postignuto. Ja Sam ukazao ljudima na Zemlji jedinu podesnu stazu podučavajući te primjerom Osobno dokazujući Moje učenje, tako što Sam hodao stazom kojom bi svi ljudi trebali hodati kako bi došli do Mene... To je staza Ljubavi, jedino ako se njome zaputi će ljudskom biću biti osigurano nebesko kraljevstvo, to jest, nakon njegove fizičke smrti on će biti sposoban ući u svjetlosne sfere gdje će duša blaženo postojati u Mojjoj blizini... Moje učenje je postalo iskrivljeno... ono još jedino može biti pronađeno u strukturi ljudskih dodataka, pogrešnih tumačenja i vršenja nevažnih zapovijedi, koje od strane Mene nisu nikada bile dane ljudima ali koje predstavljaju veliku opasnost da će jedina bitna zapovijed biti zanemarena i time da se njoj sukladno neće djelovati.

Nema nikakve koristi za vas ljude kada sebe kažnjavate, kada vršite akcije na koje vas dužnost obavezuje ili Me ispovijedate sa vašim ustima ako ne prepoznate zapovijed Ljubavi kao prvu i najvažniju i djelujete sukladno... Vi vjerujete da Me obožavate (*štujete*) sa vašim bezbrojnim ceremonijama, a ipak vi Me jedino možete obožavati ako činite ono što tražim od vas... **A Ja tražim od vas da Ljubite Mene i vaše bližnje ljudsko biće (Matej 22:36-40; Marko 12:28-34)...** Sve dok otkrivete da vam nedostaje Ljubavi kada se pošteno zagledate u sebe, vi još niste na ispravnoj stazi, čak ako svakog dana i časa padate na koljena i udarate se u prsa... Ovo je također zahtjevano od strane ljudi, koje vi želite uvjeriti u vašu pobožnost...

Pa ipak vi ste i dalje daleko udaljeni od istinske pobožnosti sve dok ne prihvatite vašu bližnja ljudska bića sa Ljubavlju, što također prikazuje (*dokazuje*) vašu Ljubav za Mene... sve dok vi puštate bližnjim ljudskim bićima pored vas da žive u krajnjoj tegobi i ojađenosti, sve dok im najprije ne pokušate pomoći prije nego sebe zanosite sa izvanjskim kretnjama... prije nego odajete počast svijetu kroz zemaljske svečanosti, kroz sve što nazivate 'u čast Meni'. Ja ne želim biti obožavan na ovaj

način dok i dalje postoji tegoba koja vapi preda Mnom, koju bi vi ljudi mogli zasigurno olakšati da ste urezali Moje zapovijedi Ljubavi u vaša srca... Sve dok Sam Ja živio na Zemlji Ja Sam se brinuo za potrebite, siromašne, bolesne i potlačene... Vi, koji tvrdite kako ste Moji sljedbenici na Zemlji... što vi radite za te potrebite, siromašne, bolesne i potlačene ljude? Sve dok možete pomoći ali nećete, vi niste Moji istinski sljedbenici čak ako sebe tako nazivate.

Ja jedino cijenim ispunjenje Mojih zapovijedi Ljubavi, pošto sve ostalo... vrloduboka vjera, prepoznavanje Čiste Istine, sjedinjenje sa Mnom i, konačno, vječno blaženstvo... jesu rezultati Ljubavi i ne mogu nikada biti stečeni bez Ljubavi. Već iz ovog je očigledno zašto je na Zemlji tako velika duhovna tegoba, zašto su ljudi bez vjere i žive u zabludi... Moje čisto učenje je učenje Ljubavi, koje Sam Ja podučavao na Zemlji. U trenutku kada je ono podučavano baš kao i prakticirano vi ljudi ćete živjeti u Istini i zaputili ste se stazom koja slijedi Isusa... Međutim, ako zanemarite ove zapovijedi vi bi mogli nadmašiti jedni druge sa izvanjskim djelima... vi nećete postići nikakav napredak za vašu dušu... vi ćete nastaviti živjeti u zabludi (*pogrešci*) i ponijeti ovu u duhovno kraljevstvo, pošto Ja jedino cijenim stupanj Ljubavi postignut od strane vaše duše do vremena vaše smrti. AMEN

Bertha Dudde, br. 6813, 23 Travnja 1957

ISPUNJAVANJE ZAPOVIJEDI KOJE SU PROPISALI LJUDI **NEĆE NADOMJESTITI AKCIJE LJUBAVI**

Vi ljudi trebate razumjeti kako nema nadomjeske za Ljubav-ne akcije, da vi nećete biti sposobni zadobiti vječno blaženstvo putem drugih sredstava sve dok zanemarujete Moje Zapovijedi Ljubavi, sve dok ne djelujete sa nesebičnom Ljubavlju za vašeg bližnjega. Štoga drugo vam je preporučeno napose od ove aktivne Ljubavi, kao blagotvorno ili da obećaje sreću, je beskorisno i neće voditi ni jedan korak naprijed u vašem usavršavanju. A vama će biti ponuđeno mnogo toga što će navodno rezultirati u sreći... Time vi često zanemarujete jedino pomoćno sredstvo do blaženstva. Ja nisam zahtjevao ništa drugo od vas ljudi osim udovoljavanja Mojim zapovijedima Ljubavi... nisam vam dao nikakve druge zapovijedi osim onih koje uvijek jedino čine nužnim vašu Ljubav spram vašeg bližnjega. Ja Sam jedino propovijedao one usmjeravajuće principe koji su naučljavali poboljšati vaš odnos između vas samih i vaših bližnjih ljudskih bića, budući Sam želio zapaliti Ljubav u vama koja vam je nedostajala i koja je prouzročila vašu bijednu situaciju. I time se Moj nastavljeni interes jednostavno odnosi na povećavanje vaše voljnosti da Ljubite, budući je sposobnost za Ljubav prirodna svima vama ali je vaša volja da ju

sprovedete u djelo iznimno nezadovoljavajuća. Posljedično, jedino osoba koja će, poput Mene, jednostavno propovijedati Ljubav može biti Moj istinski predstavnik na Zemlji, jer on jedini će ukazati ljudima ispravnu stazu koja vodi do Mene, do blaženstva.

Međutim, vi ne bi trebali vjerovati kako možete nadomjestiti vaša djela Ljubavi sa drugim akcijama ili običajima; vi ne bi trebali vjerovati da ću Ja biti zadovoljan sa udovoljavanjem zapovijedima koje nisu bile propisane od strane Mene i čija sprovedba bez Ljubavi je potpuno bezvrijedna. Vi za to nećete primiti nikakve 'blagoslove' budući Ja neću zamjetiti takve akcije i običaje a niti će to spasiti duše, jer to su ništa doli ljudska obećanja koja Ja nikada neću biti u stanju odobriti. Jedino Ljubav će vas spasiti od nazadovanja u bezdan, jedino Ljubav će vas uvesti u savršenstvo, a Ljubav će sebe uvijek izraziti sa akcijama, pošto će Ljubav nagoniti osobu iznutra da djeluje u Božanskom redu.

Ali vi ljudi ste zahvaćeni od strane izvjesne količine ravnodušnosti glede Mojih zapovijedi Ljubavi pošto ste bili uvedeni u pogrešno razmišljanje... Pošto ste bili nagonjeni udovoljavati crkvenim zapovijedima koje su ljudi nadodali Mojim zapovijedima kao njihovo vlastito djelo... Vi sada plašljivo pokušavate ispuniti ove crkvene zapovijedi, ali rijetko ili nikada ne obraćate pažnju na Moje postavljene uvjete a ipak usprkos tome vjerujete kako živite pravedan i Kršćanski život. To je ozbiljna pogreška koja je također bila dovedena u svijet od strane Mojeg protivnika (*Sotone*)... Pošto je vaša jedina svrha zemaljskog života zapaliti Ljubav i dopustiti da se rasplamsa u najblistavije svjetlo jer ovo naznačava sjedinjenje sa Mnom od Kojeg ste se jednom razdvojili. Međutim, jedino Ljubav će biti sposobna postići ovo sjedinjenje, a ne sredstva koja su vam bila dana kao 'zapovijedi' za postignuće vječnog života, takva poput formalnih molitvi, oprosta grijeha, akcija i podjeljivanja blagoslova koji su znani kao 'sakramenti', koji se moraju jedino smatrati za ceremonije i formalnosti i neće vam osigurati nikakav duhovni uspjeh, niti na Zemlji niti u kraljevstvu onostranog.

Moj protivnik je pokušao spriječiti što će udovoljavanje Mojim zapovijedima Ljubavi postići tako što je odvratio ljudsku pažnju od njih sa izvanjskim formalnostima i lažnim učenjima i predstavljajući njegova uređenja kao njihovo prvenstvo... Budući je on znao kako će naći mnoge žrtve, budući je Ljubav zahtjevala od ljudi da ulože napor a oni nisu dragovoljni podnijeti žrtve. Time opet i iznova Ljubav treba biti naglašavana kako je prva i najvažnija, opet i iznova Ja moram podsjetiti ljude na Moje zapovijedi Ljubavi za Boga i druge ljude, opet i iznova Ja ih moram podučiti kako je sve drugo beskorisno bez Ljubavi i da akcije Ljubavi ne mogu biti nadomještene od strane ičeg drugog... Ali ovo se učenje ne uzima ozbiljno, ljudi radije slijede te ljudski nadodane zapovijedi sa većom spremnošću budući Moj protivnik i dalje ima veliki utjecaj na takve ljude i pokušava svim sredstvima spriječiti

njihov povratak k Meni. Unatoč tome, Moje učenje Ljubavi, koje Sam Ja propovijedao na Zemlji, je poznato ljudima i svatko sa iskrenom težnjom će ga također prepoznati kao prvenstvo i neće biti zadovoljan sa besmislenim izvanjskim pojavama, sa svime što svoje porijeklo nema u Meni. AMEN

Bertha Dudde, br. 3697, 25 Veljače, 1946

LJUDSKE ZAPOVIJEDI... LJUBAV SPRAM BLIŽNJEGA... BOŽJA ZAPOVIJED...

Ljudske zapovijedi ne mogu unaprijediti zrelost vaše duše budući Ja procjenjujem čovjekovu volju da živi na način koji Meni udovoljava, tako što sprovodi zapovijedi koje Sam mu dao u mudrom prepoznavanju njihove učinkovitosti. Ako se ljudske zapovijedi ravnaju po (*tj. ako se podudaraju i prilagođavaju*) Mojoj zapovijedi Ljubavi, tj., ako one samo smjeraju nadahnuti ljudsko biće da ljubi, tako da će pokoravanje njima rezultirati u prakticiranju nesebične Ljubavi spram drugih ljudi, onda one također nailaze na Moje odobravanje, budući je djelovanje Mojeg Duha u ljudima koji su inicirali takve zapovijedi očigledno. Međutim, svaka druga zapovijed nema nikakve vrijednosti preda Mnom niti Ja obraćam ikakvu pažnju na njezino ispunjavanje budući bi vi trebali iskoristiti cijeli prtok životne energije za djela Ljubavi kako bi postigli zrelost duše na Zemlji. Vaš cilj bi trebao biti da postanete savršeni (Matej 5:48)... No kako možete postati savršeni bez Ljubavi?... Kako možete očekivati pritičanje milosrđa zbog vršenja zapovijedi neuspjeh u ispunjavanju kojih nije prijestup protiv Ljubavi? Vaša Ljubav za vaša bližnja ljudska bića prikazuje vašu Ljubav za Mene, vašeg Boga i Oca od vječnosti. Svakome kome nedostaje Ljubavi za njegovu bližnja ljudska bića također nedostaje ispravne Ljubavi za Mene, koja bi ga naglala da vrši djela Ljubavi spram bližnjih.

Ako lažno prikazujete da vi, iz Ljubavi za Mene, vršite zapovijedi koje zahtjevaju različite izvanjske akcije, Ja neću priznati takvu Ljubav budući su one tek formalnosti koje vi vršite da bi za sebe osigurali nagradu obećanu od strane ljudi... One nisu akcije Ljubavi kroz koje jedino vi Meni prikazujete Ljubav vaših srdaca, kroz koje jedino vi možete postati blaženi. Sve izvanjske formalnosti, sve što je prepoznatljivo na površini nema Moju, već ljudsku volju kao začetnika (*pokretača*)... Jedino nesebična Ljubav za druge ljude Mene zadovoljava, premda ova, također, potrebuje izvanjska djela... Ja od vas ne očekujem da lažno prikazujete kako činite nešto iz Ljubavi za Mene ako to nije utemeljeno na Mojoj zapovijedi Ljubavi. Ja jedino želim ispunjenje ove zapovijedi i iskrenu molitvu kao izražaj volje privržene Meni... Jedino onda vi možete steći povlastice milosrđa i snage, jer nema drugih izvora milosti osim

molitve i nesebične Ljubavi... U tom slučaju, međutim, vi ćete primiti u izobilju. Vaš cijeli život bi trebao biti unutarnji bez umišljenosti, ipak na van bi Me vi trebali proglašavati; vi bi trebali ispovjedati Moje učenje, koje morate nastojati slijediti; vi bi trebali otvoreno priznati svijetu vašu vjeru u Mene, u Moje ime i Moj čin Spasenja, to jest, vi bi trebali govoriti vašim bližnjim ljudskim bićima tako da oni znaju vaše misli i da se vaše čežnje ne odnose na fizički svijet nego na duhovnu oblast... Vi bi se trebali dokazati kao Moji sljedbenici, kao Moja zakonita djeca, čiji način života se podudara zahtjevima koje Sam položio na vas i nastavljam polagati na vas sa Mojom Riječju, koja je prenijeta od gore onim posrednicima koji će vam otkriti Moju volju... Ako želite živjeti u skladu sa Mojom voljom onda vaše akcije trebaju biti neprestani napori Ljubavi po kojima ću vas kasnije suditi u vječnosti... a ne izvanjske kretnje i akcije koje nisu od nikakve koristi za vašu dušu već koje radije čine ljudsko biće nemarnim u vršenju jedine važne zapovijedi... da nesebično ljubi. AMEN

-----+-----
*Važnost nadvladavanja sebične ljubavi...
'Ljubite Boga iznad svega i vašeg bližnjega kao sebe same!'*
-----+-----

Bertha Dudde, br. 0343, 22 Ožujak 1938

OPASNOST OD SEBIČNOSTI... LJUBAV PREMA BOGU I ČOVJEKOVOM BLIŽNJEMU

Bog, Gospod, je uvijek spreman utješiti vas, i On će to obilno i učiniti ako Mu se okrenete sa povjerenjem. Gdje se Gospod Osobno brine o svakom biću na ovaj način vi ćete Njegovu milost iskusiti svakog dana... On će vjerno voditi vaša srca prema Vječnome samo ako težite za njime. Međutim, čak će i sićušna količina sebičnosti oslabiti veliku milost snage koja vam je dana od strane Gospoda, jer netko tko svoj vlastiti ego stavi na prvo mjesto će teško stupiti na ispravan put ili ostati na njemu. Pošto je Ljubav prema Bogu i čovjekovom bližnjemu najveća zapovijed koja sve obuhvaća (Matej 22:36-40; Marko 12:28-33)... Zar ne bi najprije trebali pokušati ispuniti ovu zapovijed?... U tom slučaju, međutim, vi ne bi sebe trebali postaviti na prvo mjesto... Sve što posjedujete i što jeste vam je bilo dano od strane Boga, i u istoj mjeri vi trebate dati vašim bližnjim ljudskim bićima... vi im trebate dati sve što sami smatrate vrijednim prije nego sebe uzmete u obzir i tako ljubiti osobu do vas kao sebe samoga. Na ovaj način, vi primete istu mjeru Božanske milosti od Gospoda kojom ste mjerili davanje vašem bližnjemu. Ako prakticirate ovu najvišu dužnost, vaš život na Zemlji će vam još ponuditi neusporedivo prekrasne stvari... utoliko što će vaš

put ka Ocu učiniti lakšim a vi ćete, dok neprestano stojite unutar zračenja Božanske Ljubavi, biti sposobni sebe obrazovati za vječnost... Kratka molitva da bi primili snagu za sve pravedne akcije će učiniti da vam čak i ova zapovijed izgleda laganom za ostvariti, i u živahnoj komunikaciji sa vašim duhovnim prijateljima vi ćete prodirjeti sve dublje u Ljubav i mudrost Božju i naučiti na sve gledati s duhovnog stajališta... Zapovijed Ljubavi će vas stimulirati na neprestanu aktivnost sve do kraja vašeg života, i onda niste živjeli vaš zemaljski život uzalud već ste potpomogli napredak vaše duše. Ono što činite vašem bližnjemu iz Ljubavi će vam biti izobilno vraćeno ako ste na taj način dosegli stanje većeg savršenstva i ostvarili nebesku nagradu. AMEN

Bertha Dudde, br. 4961, 2 Rujna 1950

LJUBAV PREMA BOGU I BLIŽNJEMU

(Matej 7:12)

Štogod želite da ljudi čine vama kada trpite nevolju vi bi također trebali činiti njima... To je zapovijed Ljubavi prema bližnjemu, koja je za vas najvažnija zapovijed pošto istovremeno uključuje Ljubav prema Bogu. Jer tkogod ljubi svoga bližnjega kao svoga brata također ljubi Oca iznad svega drugoga, Čije dijete je bližnji. I stoga vi ljudi znate što trebate činiti kako bi postali blaženi, jer ove dvije zapovijedi su sažetak Moje volje, ispunjenje koje je vaš zemaljski zadatak. Ako obratite pažnju na ove dvije zapovijedi Ljubavi prema Bogu i vašem bližnjemu vi nećete biti sposobni počiniti grijeh već ćete živjeti životom koji je Meni ugodan, i Ja ću vas zauzvrat blagosloviti povećavajući vaše shvaćanje i mudrost, svjetlo i snagu. Još k tome vi ljudi također znate kako vam protivnik (*Sotona*) stalno pristupa ne bi li vas odgurnuo sa pravog puta, ne bi li napravio da Me napustite. I prema tome on će pokušati spriječiti da stimulirate Moju naklonost... On će vas pokušati spriječiti ljubiti Mene i vašega bližnjega i opet i iznova vas nagovarati da prekršite ove Moje zapovijedi. On će vam skrenuti pažnju na činjenicu kako ste vi više važni, kako bi najprije trebali razmišljati o sebi i time prepustiti dominaciju sebičnoj ljubavi, tako da ne bi imali razumijevanja za nevolju vašeg bližnjeg i kako bi negirali Mene u prilog vaših vlastitih nastojanja... zemaljskih vlasništava, koja su privremena...

I stoga ćete vi morati odlučiti, morat ćete odabrati Mene ili Mojeg protivnika (Matej 6:24)... morat ćete ispuniti Moje zapovijedi Ljubavi ili propasti u sebičnoj Ljubavi, jer Moj protivnik jedino želi vaše uništenje. Ali Ljubav koju pružate Meni i vašem bližnjem će vas usrećiti, jer ova Ljubav je doista snaga i povećava duhovna vlasništva. Vaša jedna i jedina svrha u životu je pomoći vašem bližnjem ljudskom biću, jer nesebična Ljubav prema bližnjemu je pravo sredstvo za oslobađanje vaše duše, ona

je kupovna cijena vječnog blaženstva. U duhovnom kraljevstvu je Ljubav, međutim, prirodna, dok na Zemlji ona predstavlja jedan napor da bi se izdignulo iznad sebe samog, pošto sebična ljubav i dalje sačinjava snažnu protutežu koja je, međutim, pogrešno usmjerena ljubav i zatvara ulaz u kraljevstvo blaženih duhova. Ljubav proizlazi iz Mene i ponovno vodi nazad k Meni, ali svatko tko je bez Ljubavi je dobrovoljno sebe isključio iz Mojeg kruga i prema tome je u opasnosti postati žrtvom onome koji je u potpunosti bez Ljubavi pošto je Moj protivnik. Iz tog razloga se protiv njega treba boriti, Ljubav treba biti prakticirana i prema tome Moje zapovijedi uvijek treba vršiti; vi sebe trebate oblikovati u Ljubav kroz nesebičan rad Ljubavi zato da bi bili podudarni sa Mojom temeljnom prirodom, zato da bi sebe oslobodili od okova vašeg neprijatelja, zato da bi se ujedini sa Mnom i bili vječno sretni. AMEN

Bertha Dudde, br. 7294, 27 Veljača 1959

NADVLADAVANJE SEBIČNE LJUBAVI...

Vi Trebate posjedovati jedino malu količinu sebične ljubavi i onda ćete otkriti kako je lako ispuniti Moje zapovijedi Ljubavi za Boga i vašeg bližnjega. Sebična ljubav ne može biti dovoljno mala, jer ova jedina spriječava ljudsko biće od sprovođenja nesebične Ljubavi spram bližnjega što je, naposljetku, najvažnija stvar u zemaljskom životu ako će duša postići savršenstvo. Ali sebična ljubav prijanja uz svaku osobu kao ostavština onoga koji je lišen sve Ljubavi (*Sotone*), koji ljubi sebe iznad sveg drugog ili ne bi bio postao Moj neprijatelj i protivnik, koji na sve sam polaže pravo i želi svu vlast oduzeti od Mene. On jedini želi posjedovati, i svaka vrsta sebične ljubavi je zahtjev za posjedovanjem, otud jedno prihvaćanje njegovih planova i udaljavanje od Mene, Koji Sam sama Ljubav. Sve dok sebična ljubav i dalje prevladava unutar ljudskog bića on se neće brinuti za njegova bližnjega niti će promijeniti njegovu prirodu u Ljubav, što prije svega zahtjeva obuzdavanje njegove sebične ljubavi.

I zato vi ljudi trebate jedino uvijek biti obaviješteni o činjenici da ste i dalje predmetom utjecaja Mojeg protivnika sve dok je vaša sebična ljubav i dalje prevladavajuća, i to bi vas trebalo motivirati da se borite protiv vas samih... Vi bi trebali uvijek postaviti nedaću vaših bližnjih u suprotnost sa vašim vlastitim željama i pokušati uzeti u obzir vašeg bližnjega postojano više i radi njega trpjeti oskudicu. Onda će vaša duša uvelike napredovati, u stvari, jedino stupanj vaše sebične ljubavi vama omogućava procijeniti stanje vaše duše, i vi ne bi trebali nikada vjerovati kako je vaš rad unapređivanja vaše duše pravilan sve dok niste nadvladali vašu sebičnu ljubav, što je najbolja naznaka za zrelost vaše duše. Ali vi možete počivati sigurni da ću vam Ja pomoći nadvladati vas same samo ako imate iskrenu volju postići ovaj stupanj zrelosti gdje je sudbina vašeg bližnjega bliže vašem srcu nego vaša vlastita.

Onda ćete također primiti snagu, budući Ja blagoslivljam svaku iskrenu volju i pomažem vam ne oslabiti u vašoj odlučnosti da postanete savršeni.

Međutim, bez ove borbe protiv vaše sebične ljubavi to nije moguće, bez ove borbe vi se nećete nikada nesebično pobrinuti za vašeg bližnjega, vi nećete nikada doživjeti osjećaj ljubavi koji želi ugoditi sve dok ste i dalje ispunjeni sa željnom ljubavlju (*u smislu: ljubavlju koja žudi za sebe*), koja je udio Mojeg protivnika. I on će vas držati okovanima sve dok niste sebe oslobodili tako što ste bili pobjedonosni protiv vaše sebične ljubavi, što je glavna prednost za vašu dušu i koja može sazrijeti jedino ako ljudsko biće gorljivo sebe poboljšava, ako neprestano nastoji ispuniti Moju volju koja je uvijek izražena jedino u Mojim zapovijedima **'Ljubite Boga iznad svega drugoga i vašeg bližnjega kao sebe same...'** (Matej 22:36-40; Marko 12:28-31) AMEN

Bertha Dudde, br. 6121, 27 Studeni 1954

ISPRAVNA MJERA SEBIČNE LJUBAVI... 'KAO SEBE SAMOGA...'

(Marko 12:31)

Podnositi žrtvu namjesto vašeg bližnjeg ljudskog bića je istinski nesebična ljubav spram bližnjega... u tom slučaju vi ljubite vaše bližnje ljudsko biće više od vas samih. I ako mu date ono što vi sami nalazite poželjnim onda ga također ljubite kao što ljubite vas same... Ja jedino zahtjevam ovu ljubav spram bližnjega, to jest, ova, također, treba biti dobrovoljno prakticirana kako bi rezultirala u duhovnim blagoslovima za vas... Međutim, ako ste vi također voljni podnijeti žrtve, ako vi dobrovoljno sebe lišavate da bi dali vašem bližnjem ljudskom biću, onda će ova ljubav spram bližnjega biti daleko više vrijedna i kao rezultat dušino postignuće će biti daleko veće... Ljudskom biću je podarena izvjesna količina sebične ljubavi budući je ona potrebna za ispunjenje zemaljskih zadataka, tako da ljudsko biće može uzdržavati njegov fizički život, tako da on može sebi dati što tijelo potrebuje kako bi bio sposoban živjeti njegov zemaljski život... Radi se samo o tome da ova sebična ljubav ne bi trebala biti pretjerana, tako da osoba ne uzima u obzir njegovo bližnje ljudsko biće... tako da on jedino uvijek podjeljuje sebi samome i prema tome usmjerava njegovu ljubav pogrešno... To je zašto Sam Ja nadodao Riječi: **'... kao sebe samoga...'**

I time će ljudsko biće biti sposobno koristiti ovu vodilicu u odnosu na njegove misli i akcije... on mora, ako želi ispuniti Moju volju, uzeti u obzir njegovo bližnje ljudsko biće na isti način kako uzima u obzir sebe samoga. I zavisno o voljnosti njegova srca da ljubi bližnje ljudsko biće on će onda naći ili lakšim ili više teškim udovoljiti Mojoj zapovijedi. Ali svatko tko smatra sebe samoga manje važnim nego njegovo bližnje

Ljudsko biće će imati jedno iznimno Ljubavi puno srce, i on će vrlo lako postići savršenstvo... Ipak sve je prepušteno vama... Ja Sam vam sasvim izvjesno dao zapovijed Ljubavi, ali netko tko ju ne želi ispuniti će zanemariti zapovijed... dok osobi koja ljubi neće biti potrebna Moja zapovijed. Jedino Ljubav koja postaje spontano aktivna bez da je bila potaknuta od strane zapovijedi je ispravna vrsta Ljubavi. Ali ljudsko biće čija pažnja je bila skrenuta na Moju zapovijed Ljubavi može također vršiti djela Ljubavi bez da je iznutra potaknut, time što je najprije samo bio ohrabren to napraviti kao rezultat ove zapovijedi... sve dok se iskra Ljubavi unutar njega ne zapali rastuće više i učini osobu sretnom kada dobrodušno pomaže njegovu bližnjemu.

Ipak, jedino što je motivirano od strane Ljubavi za njegovo bližnje ljudsko biće će biti procijenjeno... Ljubite vašeg bližnjega kao sebe samoga... Svatko posjeduje ljubav spram sebe samoga, i s pravom, ali ona ne smije prekoračiti njegovu Ljubav spram bližnjeg ljudskog bića što je, međutim, slučaj ako osoba zanemaruje nedaću njegova bližnjeg ljudskog bića tako što vjeruje da ne može dijeliti ništa sa njime budući on sam ne posjeduje mnogo... On treba također dijeliti malo što ima sa njime i to mu neće prouzročiti nikakvu štetu, jer ako je on motiviran od strane Ljubavi on će biti bogato nagrađen... pošto će mjera koju koristi biti mjera koju će on primiti od Mene Osobno (Luka 6:38)... Ljubavi puna osoba, međutim, neće najprije o tome razmišljati (Matej 6:3), on će također podijeliti na vlastiti gubitak, i njegova nagrada će biti doista velika na nebu (Matej 6:19-21)... Jer što više on žrtvuje, što više on ugođava njegovom bližnjem ljudskom biću, to će bogatiji on postati... Njemu će biti dozvoljeno primiti mnogo Ljubavi i sjediniti sa Mnom budući je on sebe promijenio u Ljubav. AMEN

Bertha Dudde, br. 7563, 30 Ožujak 1960

LJUBAV SPRAM BLIŽNJEGA...

Vi ćete uvijek steći dobrobit kada se brinete za bližnjega u potrebi... budući ćete uvijek ispunjavati Moju volju koja je izražena u Mojim zapovijedima Ljubavi za Boga i vašeg bližnjega. Ali vi bi trebali prakticirati Ljubav za vašeg bližnjeg vašom vlastitom slobodnom voljom, vi bi se trebali osjećati ponukani iznutra, jedino onda ćete zapaliti iskru Ljubavi u vama, i jedino onda će vaša duša sazrijeti. Vaša svaka misao, riječ i akcija treba biti utemeljena na Ljubavi ako će ona imati duhovni učinak, ili ćete uvijek jedino obaviti zemaljske obaveze bez najmanje dobiti za vašu dušu...

To je uvijek samo stvar Ljubavi... unutarnjeg poriva za činiti dobro, pomoći gdje je to potrebno, ugoditi i obradovati tamo gdje prilika sebe predstavi... To je stvar čovjekove unutarnje prirode koja treba postati kompletno apsorbirana u njegovu

Ljubav spram Mene i susjedne osobe, koja nadvladava svu sebičnu ljubav i kompletno je ispunjena sa Ljubavlju, tako da Ja Osobno mogu biti prisutan u njemu i time raditi u njemu kroz Moj Duh. Onda ljudsko biće ne može biti ništa drugo nego dobro i uvijek će živjeti u sjedinjenosti sa Mnom, onda ga zemaljski svijet više ne može kušati nego će u mislima uvijek biti u duhovnom svijetu pošto duh u njemu odlučuje svaku njegovu misao i namjeru.

Ali sve dok su čovjekove misli držane zarobljenima od strane svijeta neće biti moguće za njega razviti Ljubav u sebi samome, jer onda će svijet i dalje biti privlačan njegovoj sebičnoj ljubavi i ova će najprije biti zadovoljena, što će uvijek biti na uštrb druge osobe. U tom slučaju on se treba zamjetno suočiti sa patnjom njegova bližnjeg ljudskog bića; on treba vidjeti puno bijede kako bi motivirao sebe da pomogne i da omogući iskri Ljubavi unutar njega da se tako zapali da će on osjećati dobrobit dobrog djela. Otud se još mnogo jada tek treba doživjeti na Zemlji, budući se Ljubav ohladila među ljudima (Matej 24:12), budući su Moji glasnici Ljubavi jedva ikada poštovani i time je duhovna nevolja, koja jedino može biti popravljena Ljubavlju, također raširena.

Nedostatak Ljubavi u ljudi je duhovna nevolja koja uvijek također povlači sa sobom zemaljsku nevolju, prema tome potonja će nastaviti rasti u posljednjim danima kako bi još uvijek dodirnula ljudska srca i probudila u njima milosrdnu Ljubav spram bližnjega. Međutim, jedino nekolicina ljudi će pobjeći ovoj duhovnoj nevolji, jer sebičnost stječe prednost i to također znači da će svjetovna ljubav postati sve više rasprostranjena, da će ljudi postati porobljeni od strane materije i u njihovoj potrazi za njome također pripremiti njihovu naknadnu sudbinu, da će oni iznova postati materija koju su već bili prebrodili u prošlosti (Knjižica br. 44).

I postoji jedino jedan izlaz iz ovog prognanstva, i ovaj izlaz jeste i ostaje Ljubav... Čak ni Moja Ljubav vas ne može osloboditi od zapovijedi da prakticirate Ljubav, jer Ljubav je prvi zakon, i bez Ljubavi nitko ne može postati blažen. AMEN

Bertha Dudde, br. 4978, 3 Listopad 1950

DESET ZAPOVIJEDI... PRVA I DRUGA ZAPOVIJED...

Bit će vam dana usmjeravajuća načela po kojima trebate živjeti na Zemlji i ispuniti Moju volju: Vi uvijek trebate imati na umu Moje Zapovijedi Ljubavi i onda nikad nećete biti u stanju sagriješiti, pošto je život Ljubavi uvijek život unutar Mojeg vječnog reda i onda je sagriješiti nemoguće. Moje Zapovijedi Ljubavi spram Boga i vašeg bližnjega su povezale (*sjedinile*) zakone i proroke (**Matej 22:36-40**), otud Deset Zapovijedi koje su bile dane Mojsiju nisu bile eliminirane Mojim Zapovijedima Ljubavi već samo potvrđene (**Matej 5:19**). Deset Zapovijedi su istovremeno bile integrirane u Moje Dvije Zapovijedi, u kojima sam zahtijevao Ljubav za Mene i vašeg bližnjega (**Marko 12:28-34**)... Vi trebate dati svu vašu Ljubav samo jednom Bogu, tako vam samo jedno Biće treba reprezentirati ono za čime težite cijelim svojim srcem, ono što ljubite i obožavate, što stremite doseći. Za vas ne treba postojati ništa što bi moglo zamijeniti ili istisnuti ovo najsavršenije Biće, vašeg Boga, pošto sve ostalo što čovjek još smatra poželjnim jesu bogovi koji smanjuju Ljubav spram vašeg Boga i prema tome ne mogu biti tolerirani pored Mene... Vaša Ljubav se u cjelosti i potpuno treba odnositi spram Mene, vašeg Boga, Stvoritelja i Oca od vječnosti. Jer kao rezultat ove Ljubavi će biti oblikovani vaše ponašanje u životu, vaša volja i vaše znanje. Svatko tko Mene ljubi više od svega drugoga je stekao sve, Mene Osobno, Moju Ljubav i vječni život u Mojoj blizini...

Ova zapovijed je prva zapovijed, no pri svemu tom ona također uključuje drugu zapovijed, Ljubav spram vašeg bližnjega. Pošto je Ljubav spram onog što Sam stvorio također potvrđuje Ljubavi spram Mene, i prema tome obje zapovijedi se ne smiju razdvajati jedna od druge. Kako bi naučili vjerovati čvrsto i nepokolebljivo vi trebate naslutiti Moju blizinu i osjetiti da vam Ja Osobno govorim i obraćam pažnju na sve vaše misli i molbe, čak ako i nisu izgovorene. Ja ću uvijek dijeliti vaš unutrašnji život, Ja ću znati vaša pitanja i uvijek na njih željeti odgovoriti čim Mi pružite mogućnost, to jest, čim Mi mentalno postavite pitanje i strpljivo čekate na odgovor... Vi ćete uvijek primiti odgovor čim sebe naštimate tako da ga možete primiti, tako što slušate unutar vas, odakle će odgovor proizaći (**Knjižica br. 24**)...

I stoga poslušajte objašnjenje zapovijedi: Druga Zapovijed.

'Ne uzimajte ime vašeg Gospoda uzalud...' Ja jesam i ostajem najsavršenije Biće za vas, Koje vi usprkos tome možete uvijek kontaktirati u bilo koje vrijeme. Ja želim da se ujedinite sa Mnom, da stremite ka ujedinjenju sa Mnom; Ja želim da Me zazivate pošto Me čineći tako obaviještavate o vašoj volji; Ja želim da Me nikad ne isključite iz vaših misli, Ja vam želim biti Prvi i Posljednji, Ja želim da sa Mnom dijelite sve što vas pokreće (*čime ste ganuti*), Ja želim da Me tražite za savjet i potpuno Mi se povjerite, te ponizno podredite Mojoj volji... ali Ja ne želim da uzimate Moje ime uzalud bez upletenosti vašeg srca... Ja ne želim da živite život pretvaranja, Ja ne želim da pred svijetom izgledate kao Moja djeca koja su iskreno privržena njihovom Ocu a u stvarnosti su vrlo udaljena od Mene. Ja ne želim da Moje ime izgovarate pred svijetom i uslijed vašeg stava činite vezu sa Mnom apsolutno nemogućom, zahvaljujući vašem ponašanju koje se ne podudara sa Mojom voljom ali koje ostaje skriveno od ostalih ljudi pošto neprestano koristite Moje ime kako bi ih prevarili. Vi Moje ime koristite uzalud kada se vaše srce i usta međusobno ne slažu, kada vaša usta govore drugačije od onog što srce osjeća.

Onda je za vas uistinu bolje otvoreno se okrenuti od Mene, pošto bi vam onda nedostajalo sveg znanja, dok spominjući Moje ime vi priznajete kako Me poznajete iako Me u vašem srcu ne ljubite. Vi ne zavodite Mene ali zasigurno zavodite vaše bližnje, i na taj način igrate igru laži i prevare sa Mnom. Trebate postati svjesni činjenice kako će varljivo spominjanje imena vašeg Boga udvostručiti vaš grijeh, da Me vi više ili manje koristite kao pokrivač za vaš pogrešan način života, da želite uzrokovati zbrku među onima koji još vjeruju i za koje Sam Ja najuzvišenije i najsavršenije Biće. Trebao bi vas kazniti za svaki poziv upućen Meni i svako spominjanje Moga imena ali Ja priznajem vašu slobodnu volju i toleriram vaše svetogrđe koje, međutim, nekad čini to da se vjernici čude i dvojbe svoju vjeru. Prema tome, svako spominjanje Mojeg imena bez iskrenosti je za vjernika kušnja za koju ću vas jednog dana smatrati odgovornima. To je omalovažavanje Mene, Kojeg ne priznajete a ipak koristite kako bi prekrili vašu istinsku prirodu, Koga vi tako pokušavate pretvoriti u pribor inače bi se otvoreno okrenuli od Mene i ne bi pokušavali sakriti vaš način života. Varljivo spominjanje Mojeg imena je laž koja će sebe osvetiti strašno kada sav grijeh bude otkriven jednog dana, to je sramno kršenje zapovijedi Ljubavi spram Boga i drugog čovjeka. AMEN

Bertha Dudde, br. 4979, 3 Listopad 1950

TRÉĆA, ČETVRTA, PETA I ŠESTA ZAPOVIJED...

'Dan Sabata trebaš držati svetim...' Ova zapovijed je naumljena učiniti vas svjesnima činjenice da ste vi Meni zaduženi, da vam je zemaljski život bio dan u

izvjesnu svrhu, da bi trebali iskreno stremiti uspostaviti kontakt sa Mnom... da bi trebali preći most do Mene, da bi trebali ostaviti svijet iza vas i, kroz kontemplaciju, srdačnu molitvu i nečujan razgovor sa Mnom, preseliti sebe u duhovno kraljevstvo:... Da vi na taj način svetkujete istinski Dan Sabata, da uzimate period odmora od jurnjave i strke svijeta, u kojem zasigurno živite ali koji vas ne bi trebao okrenuti u robove. U Meni jedino(m) vi trebate prepoznati vašeg Gospodara, i Ja Sam Kojem trebate služiti i time bi trebali učestalo zastati i naći čas odmora, kada su vaše misli sa Mnom čak kada vršite vašu zemaljsku dužnost i neprestano ste aktivni. Što više sebe razdvojite od zemaljskog svijeta, što više se povežete sa Mnom u mislima, to ćete više uvjerljivo vi Mene prepoznati kao vašeg Boga i Oca od vječnosti i na taj način, ispunjavajući ovu zapovijed da držite svetim Dan Sabata, vi još jednom jednostavno ispunjavate zapovijed Ljubavi spram Mene. Ali vaša se Ljubav također treba primjeniti na vašeg bližnjega. Tko je, međutim, vaš bližnji? Svi ljudi sa kojima dođete u kontakt... vaša Ljubav treba pripadati svima njima... Kada Sam Ja, kroz Mojsija, dao ljudima Deset Zapovijedi bilo je nužno učiniti ljude posebice svjesnima njihovih grešaka i loših navika, budući se njihova Ljubav ohladila za sve ljude u njihovom okruženju. Čak djeca više nisu prakticirala Ljubav, bilo je to stanje opakosti, izopačenosti, i sebičnosti... Iz ovog razloga zapovijed Ljubavi za njihova bližnjega je njima trebala biti predstavljena u svakom detalju. Oni su zanemarili sav Božanski red, i time im je trebalo biti dano nekoliko zapovijedi koje su, doista, sve uključene u zapovijed Ljubavi za vašeg bližnjeg ali koje također trebaju biti vršene od strane ljudi danas ako se oni ne žele ogrješiti protiv Ljubavi.

'Trebate poštovati oca i majku', pružiti im Ljubav djeteta i uvijek im biti poslušni. Vi uvijek trebate imati na pameti da vas oni, sa nesebičnom Ljubavlju, pripremaju da postanete ljudska bića i na taj način vam omogućavaju živjeti zemaljski život u svrhu uzvišenog razvoja, da Sam im Ja dao taj zadatak, da vi stoga trebate otplatiti prirodenu Ljubav koju vam pružaju i koja ih motivira da se fizički i psihički brinu za vas. Vi im dugujete vaš život i stoga ih trebate poštovati i uzvraćati im njihovu brigu za vas sve do kraja njihovih života. Onda ću Ja, također, gledati na vas sa zadovoljstvom i dat ću vam Moju Ljubav pošto ste vašom Ljubavlju prema roditeljima vi ukazali toplo i Ljubavlju ispunjeno srce koje će također ljubiti Mene, jednom kada Me prepoznalo kao Vječnog Oca iz Kojeg su sve žive tvorevine nastale, koje On želi oblikovati u Svoju zakonitu djecu. Jedino Ljubav će vas pretvoriti u Moju djecu, i svatko tko ljubi i poštuje svoje roditelje će također ljubiti Nebeskog Oca i biti blagoslovljen s Njegove strane. Amen.

'Ne ubij...' Ova zapovijed sebe također ispunjava ako je vaš bližnji promatran sa Ljubavlju. Jer Ljubav mu nikad neće nanijeti štetu a još manje nastojati oduzeti mu život. To se ne tiče samo života ljudskog bića na Zemlji kojeg nemilosrdna osoba naumljava oduzeti; to se tiče prilike za razvoj koja jedino može uspješno promijeniti ljudsko biće u dijete Božje na Zemlji. Vi prema tome sebe opterećujete sa jednom

neodgovorno teškom krivnjom kada povrjeđujete život ljudskog bića, kada ga nasilno dokončate i čineći tako nezakonski orobite dušu za Moj dar milosti. Vi počinjavate dvostruki grijeh, protiv vašeg bližnjega i također protiv Mene, kako je u stvari svaki prijestup protiv zapovijedi Ljubavi za druge ljude jedan prijestup protiv vaše Ljubavi za Mene, budući vi također neposredno odbijate ljubiti Mene, Koji Sam stvorio vašeg bližnjega. Dokončavanje jednog zemaljskog života ne bi nikada trebalo biti prihvaćeno čak ako za to daju povod časni motivi. Jer još jednom je odlučujuće da je duša jedino primila tjelesni život u svrhu višeg razvoja. Vi ne bi trebali uzimati u obzir zemaljski život, život tijela, kao najvažniji i posljedično uzimati u obzir jedino tjelesni život. No još manje bi vi trebali suditi zemaljski život tako nevažnim da si mislite kako ga možete dokončati proizvoljno. Čovjek koji nezakonski oduzme život drugoj osobi će na Zemlji biti progonjen sa jednom nezamislivom osvetoljubivošću i čak u duhovnom kraljevstvu i, nadalje, zbog takvih djela mržnje i okrutnosti on će sam propasti u najdublju tamu jer je sebe predao Sotoni... koji, kako bi spriječio svaki viši razvoj, nastoji uništiti život kojeg Sam Ja probudio. On je prenio njegovu voljnost za grijehom osobi i time ga je koristio za počinjavanje jednog zlog čina kojeg je, međutim, osoba bila mogla odbiti počiniti svojom vlastitom voljom. On nije bio prisiljen počiniti grijeh... Ali kada zemaljski vladari nametnu nasilje, kada ljudsko biće djeluje u samo-odbrani kako bi zaštitio njegov vlastiti život, kada se njegovo unutarnje biće protivi činu jedne najvulgarnije okrutnosti a ipak je nesposoban suprotstaviti se zemaljskom zakonu, stav osobe koja djeluje protivno ovoj zapovijedi će uvijek biti uzet u obzir. Međutim, ako čovjek krši zapovijed cijelim srcem on će biti smatran potpuno odgovornim budući iskreno zanemaruje Moju zapovijed Ljubavi i pripada Mojem protivniku. AMEN

'Ne učini preljuba...' Ovo područje je posebice značajno budući utjelovljuje sve što se odnosi spram tjelesnih žudnji. To se tiče senzualnog usmjerenja, aktivnog izražaja na seksualnom nivou. Doista, Ja Osobno Sam ovome dao pravo sa Riječima **'Budite plodni i množite se...'** (Postanak 1:28) Ja Osobno Sam stvorio čovječanstvo tako da se tijela čovjeka i žene čeznu sjediniti, unatoč tome konačna svrha potonjeg je jedino prokreacija (*začinjanje i rađanje djeteta*). A pošto ljudsko biće ima slobodnu volju na njemu je da kontrolira sebe ili da se potpuno izrazi bez samo-kontrole. Što je u jednu ruku blagoslovljeno od strane Mene može, u drugu ruku, biti najviše dobrodošla prilika za protivnika da primami osobu na grijeh,...

Bertha Dudde, br. 0873, 19 Travanj 1939

RAZBLUDNA LJUBAV

Primi dakle danas, za snaženje duha, još jednu Objavu koja se odnosi na Ljubav, i to sa posebne točke gledišta. Ljudi često opisuju nešto sa riječju 'ljubav' što, u sebi, također, zaista jeste ljubav, ali ipak je jako daleko od onog što je propovijedano ljudima... čega bi praksa trebala ljudskom biću biti prva i posljednja zadaća. To se odnosi na ljubav osjetila, koju vi tako često želite shvatiti kao pojam Ljubavi. Ipak vi trebate znati da čete

najvjerojatnije uništiti istinsku Ljubav ako se ne oduprete razbludnoj ljubavi, jer to je obmanjujuća igra koju koristi protivnik. To je, tako reći, njegovo sredstvo putem kojeg ljudska duša prečesto upada u njegovu klopku. Ljudsko biće sebe u potpunosti predaje kontroli zla ako se ne odup(1)re svojoj fizičkoj požudi. Ovo je ljubav koja nastoji posjedovati, a ipak ona nikad neće biti u stanju pročistiti ljudsko biće i prema tome niti ne može voditi do sjedinjenja sa najvišim Entitetom. Zato ljudsko biće mora biti itekako oprezno da njegova duša i njezin napredak ne budu u ozbiljnom riziku poradi čisto fizičke žudnje... ono treba uzeti u obzir da je puno teže potisnuti ovu požudu jednom kada je postalo ovisno o njoj, i da sva ljubav na Zemlji koja sasvim važi zemaljskim interesima prema tome nikad ne može biti ispravna pred Bogom... jer ljubav koja ne daje već samo cilja ka ispunjenju svojih zemaljskih žudnji je također fiksirana na zemaljski uspjeh i posljedično tome nije u skladu sa Bogom. Jer Bog jedino uzima u obzir najunutarniji osjećaj srca. Ako je ovaj uistinu nesebičan i jedino želi dati Ljubav, bez obzira na svoju vlastitu korist, takva djela Ljubavi će također rezultirati u nagradi inherentnoj u njima... ona će voditi do iskrenog sjedinjenja sa Božanskim Spasiteljem.

AMEN

...premda će on uvijek biti svjestan toga pošto svaka seksualna aktivnost, svako ispunjenje tjelesne požude povlači ljudsko biće nadalje i čak ga postavlja ispod životinje, koja jedino djeluje po svojim instinktima u skladu sa prirodnim zakonom. Ali ljudsko biće ima njegovu slobodu volje budući treba naučiti sebe kontrolirati, budući treba svladati njegovo tijelo ([1 Korinćanima 9:27](#)) kako bi pomogao duši uzdignuti se. Senzualni instinkti su najveća prepreka za produhovljavanje duše. A ipak Ja Sam stvorio ljudsko biće tako da ga tjelesna žudnja može gnjaviti (*dosađivati mu*) u velikoj mjeri ako on sebi dozvoli biti kontroliran od strane nje... ako nema volje oduprijeti se iskušenjima koja su uvijek prouzročena od strane Mojeg protivnika...

Zapovijed koju Sam vam dao, da ne počinite preljuba, je ozbiljna... A preljub je svaki nečisti način života koji u Istini predstavlja jedno nezakonsko ponašanje protivno Mojem zakonu reda... zloupotrebu prirodnih procesa prokreacije u svrhu probuđivanja ljudskog života. Dvoje ljudi trebaju pronaći jedno drugo sa čistom, nesebičnom Ljubavi, i naknadno začćeće kao rezultat takve Ljubavi neće nikada biti grijeh budući udovoljava Mojem vječnom zakonu reda. Međutim, svaka senzualna strast bez Ljubavi je krajnja opasnost za dušu, koja će propasti u duhovnu tamu i jedino sa krajnjom poteškoćom će biti sposobna sebe izdići iz nje. Tjelesna žudnja je sebična ljubav do najvišeg stupnja koja ugušuje svu nesebičnu Ljubav za bližnje ljudsko biće, budući takvoj osobi ništa nije sveto, on ne odaje čast i poštovanje njegovom bližnjem ljudskom biću nego ga jedino iskorištava... On uzima što mu ne pripada, i time sagrješuje protiv zapovijedi Ljubavi za čovjekova bližnjega na mnoge različite načine. Svatko čija duša iskreno nastoji uzdići se također zna da on ne bi trebao uživati život sasvim neobuzdano budući će osjetiti da je njegova duša povučena nadalje i da će morati uložiti nevjerojatan napor kako bi sebe nanovo podigla. Ispravna vrsta braka neće nikada naići na Moje neodobravanje ili Ja ne bi bio stvorio čovječanstvo da sebe reproducira, međutim, granice mogu sa lakoćom biti prekoračene, i svaka pretjeranost je narušavanje (*razbijanje*) braka željenog od strane Mene kroz prirodni zakon... koegzistencije čovjeka i žene u svrhu reprodukcije

čovječanstva... Ali Ja poznajem ljudsku prirodu, Ja znam njihovu slabost volje i izuzetno moćan utjecaj Mojeg protivnika... Ja ne osuđujem one koji griješe ali im dajem zapovijed za njihovu vlastitu dobrobit, i svatko tko ju slijedi će također ljubiti Mene i njegova bližnjega, on će putovati stazom uspona lakše nego oni koji daju potpunu slobodu njihovim tjelesnim instinktima na uštrb njihove duše.

AMEN

Bertha Dudde, br. 4982, 15 Listopad 1950

SEDMA I OSMI ZAPOVIJED...

Za Moje dijete, koje Mi služi sa odanošću i upornošću, još jedan znak Moje Ljubavi i milosti: Vama je također bila dana zapovijed: '**Ne ukradi.**' Ako uzmete što god njemu pripada vi prilično očito zanemarujete zapovijed Ljubavi za vašeg bližnjega. Vi bi trebali poštovati vlasništvo vašeg bližnjega, i doista ga čak štiti protiv njegovih neprijatelja, inače ne osjećate Ljubav spram njega koju zahtjevam od vas. Vi trebate ljubiti vašeg bližnjega kao sebe same... i vi ćete biti zahvalni svakome tko poštuje vaša vlasništva; otud vi trebate napraviti isto kako bi također zadobili Ljubav vašeg bližnjega. Štoga steknete nezakonski neće za vas rezultirati u nijednom blagoslovu, radije će vas opteretiti i prignječiti vašu dušu koja se želi uzdići. Vi ne smijete krasti... Ovo se ne tiče jedino zemaljske robe, koju ne bi trebali oduzeti od drugih ljudi. Vi mu također možete prouzročiti duhovnu štetu niječući mu ono što koristi njegovoj duši i što Moja milost daje svim ljudima i što njemu može biti dano od strane svakog od njegovih bližnjih ljudskih bića. Time, svatko tko posjeduje duhovno blago je njega primio od Mene... Međutim, vaše bližnje ljudsko biće također ima isto pravo sudjelovati u njemu... i vi ne bi trebali umanjiti ovo pravo uskraćujući mu stvari koje su također naumljene za njega. U tom slučaju vi više nego manje također oduzimate od njega ono što mu pripada, čak ako on još nije došao u posjed toga. Vaše ponašanje onda neće otkriti nikakvu Ljubav za vašeg bližnjeg i čak još manje Ljubav za Mene, vašeg Boga i Stvoritelja od vječnosti. Svako umanjenje duhovnog ili zemaljskog blaga je prema tome uključeno u ovu zapovijed, i bilo koji nemar Ljubavi za druge ljude će se reflektirati na vas same, koji ćete primiti kako dajete, i koji ćete izgubiti ono što oduzmete od drugih ljudi. I time, duhovno i zemaljski vi ćete primiti nagradu koju zaslužujete...

I u istom duhu vi trebate razumjeti sljedeću zapovijed '**Ne svjedoči lažno o svom bližnjemu.**' Vaša usta bi uvijek trebala govoriti iskrenu (časnu) Istinu, vi nikada ne bi trebali oštetiti ugled vašeg bližnjega, njegov položaj među njegovim bližnjim ljudskim bićima, tako što govorite laži. Bilo kakvo klevetanje je grijeh protiv ove zapovijedi, sa svakom laži osoba uzrokuje štetu drugim ljudima i djeluje okrutno i

nepošteno, za što će on morati odgovarati. Kad je od vas zatraženo da svjedočite vašem bližnjemu budite istiniti i puni Ljubavi za njega. Pokušajte razumjeti njegove pogreške i dobro-dušno mu ih ukažite ali ne iskorištavajte njegovu slabost tako što ga pokušavate poniziti radi vašeg osobnog dobitka. Vi možete oštetiti drugu osobu sa nepromišljenom riječju i probuditi misli osvećivanja u njemu koje će ugušiti svu Ljubav i učiniti osobu grešnom. Vi bi zasigurno trebali ostati istiniti, time ne hvaliti jednu nezasluznu osobu protivno svom uvjerenju i savjesti, ali udaljite sebe od svakog čina neljubaznosti, udaljite sebe od svakog omalovažavanja drugih ljudi radi vaše vlastite prednosti. Svaki sud nad vašim bližnjim koji se ne podudara sa Istinom je gnusno kršenje ove zapovijedi jer mu nedostaje sve Ljubavi i ne donosi časti vama ljudima. Svaka laž treba biti osuđena ali kada je jasno naumljena oštetiti drugu osobu ona postaje dvostruki grijeh, grijeh protiv druge osobe i grijeh protiv Mene, Koji Sam Osobno vječna Istina... To je prijestup protiv zapovijedi Ljubavi protiv Mene i protiv vašeg bližnjega. AMEN

Bertha Dudde, br. 4983, 15 Listopad 1950

DEVETA I DESETA ZAPOVIJED...

Ljudi koji i dalje skapavaju u materiji nju također žude u svakom smislu. Ali svrha zemaljskog života ljudskog bića je nadvladati materiju, razdvojiti se od nje, iskorijeniti sve što svijet može ponuditi ljudima, jer jedino prevladavajući potonjeg će duša postići nužnu zrelost kako bi ušla u duhovno kraljevstvo. Žudjeti za svjetovnim stvarima ne treba biti grijeh, premda to sprječava čovjekov viši razvoj, ali to može lako rezultirati u grijehu budući gramzivost pokušava zadobiti predmet svoje žudnje i to često pomoću nepoštenih sredstava. Što je veća i snažnija strast za stvarima koje daju tijelu osjećaj blagostanja, to će se više čovjekov um fokusirati na to i može pokrenuti loše instinkte i karakteristike u njemu koje će rezultirati u oštećivanju drugih ljudi. Iz tog razloga Sam Ja dao zapovijed '**Ne gramzite za ženom vašeg bližnjega, kućom, slugom, ili ičime što njemu pripada...**' Sve što pripada vašem bližnjim ljudskim bićima treba vama biti sveto, vi ne bi trebali pokušati ščepati ijedno vlasništvo od vašeg bližnjega i čak misao o oduzimanju je grijeh, budući odaje vašu volju, vašu tamu duše, koja još ne poznaje Ljubav. I premda vi pokušavate sakriti vašu hladna srca od drugih ljudi ona su očigledna Meni poradi vaše čežnje, i čim vi gramzivo razmišljate o vlasništvima vašeg bližnjega vi ne vidite drugu osobu kao vašeg brata kojeg bi trebali ljubiti kao sebe same. Vi bi mu trebali podariti ista prava koja zahtjevate sa vas same, da poštuju vaše bogastvo: vi bi trebali biti zadovoljni kada je vaš bližnji uspješan i pomoći mu povećati njegovu bogatstvo; onda ste pobjedili u borbi nadvladavanja materije, onda ćete steći više blaga nego bi ikada mogli oduzeti od drugih ljudi, budući će vaša Ljubav spram vašeg bližnjeg biti

nagrađena od strane Moje Ljubavi, i ova će vam doista dati jedno vječno bogatstvo milosti koje nadoknađuje sva svjetovna vlasništva i radosti. Otud vi bi također trebali poštovati i štiti vlasništva vašeg bližnjeg i udaljiti sebe od gramzivosti ako ne želite prekršiti zapovijed Ljubavi za vašeg bližnjega, koju Sam vam Ja jedino dao da bi učinio vaš uspon lakšim, budući jedino ako ćete ljubiti vašeg bližnjega možete zadobiti Moju Ljubav i jedino kroz Ljubav možete postati blaženi. AMEN

-----+-----
Opomene glade istinske Kršćanske Ljubavi: 'Ne sudite!'; 'Opraštajte kao što je Bog u Kristu vama oprostio...'; 'Ljubite vaše neprijatelje...'
-----+-----

Bertha Dudde, br. 4096, 3 Kolovoz 1947

OZBILJNE OPOMENE U SVEZI KRŠĆANSKE LJUBAVI SPRAM BLIŽNJEG

(1 Korinćanima 13:4-8)

Prepoznajte vaše slabosti i pokušajte ih ukloniti... nemojte postati nestrpljivi kada bi sebe trebali postaviti u položaj drugog čovjeka, i budite uviđavni... nemojte povrijediti njegove osjećaje, i shvatite ozbiljno zapovijed Ljubavi kada vaš bližnji treba vašu aktivnu pomoć ili riječi ohrabrenja... Nemojte pružiti ni jedan razlog za raspravu već dobrodušno pokušajte pronaći suglasnost, uzmite Moj primjer, Ja Koji Sam svim ljudima prilazio sa Ljubavi ispunjenim srcem da bi ih pridobio. I time bi vi, također, trebali uvijek pokušati osvojiti srce druge osobe; ništa ne bi trebali propustiti što bi moglo probuditi Ljubav, jer potpuno razumijevanje slabosti druge osobe može sebe očitovati jedino u Ljubavi. I time bi svaki od vas trebao ovo učiniti drugome, ne ostavite ni jednu priliku neiskorištenu da ugodite sa prijaznom riječju ili s Ljubavlju ispunjenom akcijom, jer ako izbjegavate povrijediti vašeg bližnjeg, ako mu date unutarjni mir, vi ćete činiti uistinu Kršćansko djelo Ljubavi spram bližnjeg koje će vam biti na dobrobit, jer vi ćete ga na taj način osnažiti fizički i duhovno. On sam će biti postavljen u stanje Ljubavi, on će zauzvrat osjećati Ljubav, i on neće podbaciti sprovesti svoju Ljubav u akciju. On će umanjiti svoju sebičnu Ljubav...

Budite strpljivi i nježni, krotki i ponizni, i vaš život će postati lakši, jer Ljubav je najbolje oružje protiv neprijateljstva, a Ljubav oprašta i podnosi, ona daje i usrećuje, ona sjedinjuje srca, ona liječi rane i nikad neće biti bez razumijevanja za slabosti i

pogreške druge osobe i usprkos svemu će na kraju slaviti pobjedu, jer Ljubav je snaga koja postiže što god želi. AMEN

Bertha Dudde, br. 0548, 16 Kolovoz 1938

OPOMINJANJE NA UJEDINJENJE... MIROLJUBIVOST... LJUBAV...

Vi koji ste u kontaktu jedni sa drugima na Zemlji, bi trebali naučiti slagati (*podnositi*) se međusobno... vi bi trebali poštovati i ljubiti jedni druge, vi bi trebali dijeliti vaše brige i uložiti napor da sakupite uzajamno razumijevanje, svi vi ste, naposljetku, djeca vašeg Oca, svi vi ste mali dio vječnog Božanstva i prema tome ste vi svi žive tvorevine Njegove Ljubavi... I ako smatrate sebe ovlaštenima sebe smatrati boljima od drugoga vi ćete teško biti Bogu po volji, jer to će za vas postati kamen spoticanja na vašem putu do savršenstva. Vi morate uspostaviti odnos jedni sa drugima koji se podudara sa Božjom voljom... Vi ćete uistinu poženjeti daleko više Ljubavi gdje posijete Ljubav, i svako srce koje susretnete sa Ljubavlju će se s Ljubavlju okrenuti ka vama. To može značiti nadvladavanje sebe samoga svaki puta, ipak prednost za vašu dušu je iznimno vrijedna. Ljubav spram bližnjega treba biti kultivirana i nikada ne biti zanemarena ili čak potcjenjivana, jer vaša vlastita snaga će rasti do istog opsega kako uzimate u obzir vašeg bližnjega. Prema tome, ne dozvolite da se pojavi nesklad između vas, živite u Ljubavi i stremite balansirati sve sa Ljubavlju, i ne pružite drugoj osobi ni jedan razlog za neljubaznost. Vaša cijela priroda bi trebala postati čista Ljubav; otud, vi se morate pobrinuti da uvijek dajete Ljubav kako bi primili čak još više. I ne sudite, tako da vi nećete biti suđeni... Opet i iznova vi bi trebali imati ovih nekoliko Riječi na pameti ako vam prijete opasnost da donosite sudove o vašim bližnjim ljudskim bićima... Svatko ima pogreške i slabosti, i mnogi štoviše sebe ne prepoznaju i prema tome tretiraju druge oholo, ipak svatko tko prakticira blagost (*popustljivost*) će također pristupiti takvim bližnjim ljudskim bićima sa najvećim strpljenjem i miroljubivošću i ostaviti odgovornost suda Gospodaru, jer On jedini će se pobrinuti da će ovi, također, prepoznati Njegovu moć i podnijeti posljednji teret njihovih života sa vrlodubokom poniznošću... Ipak vi sami uvijek jedino trebate ispuniti vaš zadatak sa najvećom Ljubavi, koji se sastoji od toga da se ujedinite jedni sa drugima... od toga da se ne osvrćete na mane druge osobe i jedino nastojite služiti Gospodaru u svemu što činite, tako da ćete uspostaviti odnos koji jedino služi svrsi proglašavanja kraljevstva Božjega vašim bližnjim ljudskim bićima... i svi vaši napori će biti uspješni ako vi uvijek jedino učinite istinsku Ljubav vašom pokretačkom silom. Ako uložite napor dati Ljubav, on će pasti na dobro tlo i probuditi zauzvrat Ljubav... ipak Ljubav nikada ne može uspjeti u neskladu već osigurava zloj sili još više utjecaja... Iz tog razloga, pokušajte se suzdržati od sve neljubaznosti ako želite sebe sjediniti sa Onim Koji je istinska Ljubav Osobno (1 Ivanova 4:8, 16). AMEN

'MOJA JE OSVETA...' OSVEĆIVANJE...

(Ponovljeni Zakon 32:35)

'Moja je osveta...' kaže Gospod... i prema tome vi ne bi trebali inzistirati na osveti, namjesto toga trebali bi učiniti napor da na zlo uzvratite sa dobrom a ne razmišljati o tome kako sebe možete osvetiti poradi učinjene vam nepravde. Jer svatko tko trpi nepravdu i nikada ne njeguje osvetoljubive misli je blage (*popustljive*) naravi i strpljiv, i njegova volja nastoji eliminirati nepravdu time što ne čini ništa kako bi postigao zadovoljenje za sebe samoga. A to je jedan ogroman napredak za dušu... Zasigurno je jako teško da se bude nepravedno tretiran a ipak prema neprijatelju odnosi sa ljubavlju, unatoč tome, to je izvanredno blagotvorno... Ljudsko biće treba uvijek imati na umu da svaki osjećaj odmazde ovija dušu u mrak, da nikada ne može postati svijetlo i jasno u ljudskoj duši gdje i dalje postoji mjesta za misli o osvećivanju za zlo učinjeno od strane druge osobe. Jer takve misli će neizbježno voditi do osjećaja neljubaznosti (*okrutnosti*) i time duhovne slabosti. I ljudsko biće ne može biti ljubavno aktivno ako ne zaustavi takve misli u njemu. Jer neprijateljstvo je danak protivnika (*Sotone*)... Svatko tko živi u neprijateljstvu sa njegovim bližnjim je već podario zloj sili svako pravo da vlada nad njime. Svaki osjećaj mržnje i osvetoljubivosti mora biti progan iz srca, jer on će voditi do drugih nečistih misli, baš kao što je, obrnuto, pobožan i blag karakter jedino uvijek zaokupljen time da ne čini loše nikome, i da sva nepravda mora biti ostavljena odgovornosti Samog Božanskog Gospoda(ra). Jer jedino Gospod može (pre)suditi krivnju dvojice partnera i što je dalo povoda neprijateljstvu. Zato ako se čini kako u zemaljskom životu mržnja i nesklad prevladavaju, ljudsko biće mora posebice pokušati eliminirati ove loše navike...

Bertha Dudde, br. 0765, 31 Siječanj 1939

LJUBAV... MRŽNJA

Vidi, dijete Moje, Ja Sam krenuo dočekati sa raširenim rukama one od vas koji žele prihvatiti Moje darove. Čeznja vaših srdaca će vam prenijeti Moju Ljubav, Moja Ljubav za vas sebe prikazuje u vašoj žudnji za Mnom, i ovo će također biti vaša sudbina u onostranom, vi ćete neprestano čeznuti za Mnom, i Moja Ljubav će vam podariti ispunjenje bez kraja. Vidi, postavio Sam Ljubav u vaše srce tako da ćete vi jednog dana uživati u blaženstvu kada će vaša Ljubav biti ispunjena. Ali Ja Sam također postavio nagon u vas budući vi jedino možete postići stanje blaženstva kroz nadvladavanje ovog nagona, i time bi se vaše nastojanje na Zemlji posebice trebalo odnositi na borbu protiv mržnje, osjećaja žestokog neprijateljstva, jer mržnja truje vašu dušu na vrlo uništavajući način... mržnja uništava sve što je stvoreno od strane Ljubavi...

Covjek sa osjećajem mržnje u njegovom srcu neće nikada biti sposoban postići savršenstvo jer, naposljetku, mržnja je sastavni dio zla... Mržnja je tako pogubna i tako neizrecivo depresivna za dušu... ona je najgore zlo... ona je neprijatelj svakog dobrog stava... ona je porok koji ugušuje sve dobro i plemenito... ona je izvor grijeha...

Srce koje je podlijeglo mržnji je nesposobno za tjeđan plemeniti osjećaj... Gdje mržnja vlada ni jedna vrlina se ne može praktidirati. Poniznost, blagost, opraštanje i milosrdnost... ovi su potpuno strani pojmovi srcu kontroliranom od strane mržnje; jer osoba nema ama baš nikakvog znanja o Ljubavi, a ova je nužna ako, naposljetku, on želi živjeti na krepostan, dobar i Bogu-mio naćin.

Grozni ućinci mržnje mogu biti prepoznati od strane osobe u onostranom... kako je ona izobličila dušu nekoga tko je bio pod utjecajem mržnje u njegovu zemaljskom životu. Samo ako bi ljudi uzeli u obzir da protivna sila zadobija potpunu kontrolu nad mržećim zemaljskim djetetom tako da će ono naći sve više teškim umaknuti od ove sile i njezina utjecaja, da će ono također naći sve više teškim pronaći iznova svoj put nazad k Ljubavi, i da takva osoba ne može biti izbaavljena sa nijedne druge strane ukoliko on iskreno ne stremi sebe osloboditi od sile zla. Sve dok se on ne odmakne od ovog utjecaja sa ćvrstom namjerom da primjeni Ljubav biti će iznimno teško postati slobodnim. Sigurno je razumljivo da je ljudsko biće ćesto praktidirno pogurnuto u osjećaj mržnje kada on promatra i razmatra bezobzirnost drugih ljudi i promatra njihovu nepravednost i prividno uspješno postupanje, ali on uvijek treba zapamtiti da na nebu postoji Bog Koji će pravovremeno naplatiti svaku nepravdu... On se također treba suprotstaviti ovome sa ćinjenicom da je Isus Krist dapaće s Ljubavlju oprostio onima koji su bili krivci za Njegovu smrt, i da osjećaj osvete u nijednom trenutku nije u Njemu prevladao, nego je pun Ljubavi, On jedino uvijek reagirao na ponašanje zemaljske djece sa razumijevanjem i suosjećanjem. Ljubav bi, naposljetku, trebala poraziti mržnju, i prema tome djeca na Zemlji isto tako trebaju uložiti napor da uguše osjećaj mržnje kad se on poćinje javljati u ljudskom biću... i jedino mu uvijek uzvratiti sa Ljubavlju ćak ako je iskušenje osjetiti najgorću mržnju protiv ugnjetavaća ljudi presnažno. Većina ljudi griješee (*skreću s pravog puta*) pošto oni sebe smatraju izuzetno nadmoćnima i vjeruju kako trebaju izraziti njihovu moć nad njihovim podređenima na vrlo razmetljiv (*prostaćki*) naćin, ipak pojedinac ne bi trebao reagirati sa mržnjom, namjesto on bi trebao odlučiti obrazovati drugu osobu sa Ljubavlju.

On bi prije svega trebao uzeti u obzir njegovu vlastitu dušu koja bi trebala biti zašćićena od opasnosti mržnje, njezina je borba povremeno tako užasno teška, ipak nadvladavanje ove najšćokodljivije osobine za dušu će voditi do savršenstva, jer onda je Ljubav odnijela pobjedu nad suparnikom... Mržnja je bila ućinjena bezopasnom te uništena kroz snagu Ljubavi, i duša će biti zahvalna za takav napor budući će biti oslobođena od gorke tjeskobe. AMEN

... Nije dovoljno za ćovjeka da uznemireno izbjegava svađu... on mora smjerati sebe prilagoditi drugoj osobi gdje je to moguće i promijeniti neprijateljske osjećaje u suprotno. Uspjeh takve namjere će se osjetiti neopisivo blagotvorno, sva će mržnja dokonćati budući će Ljubav, nježnost i strpljenje zauzeti njezino mjesto, i ćovjek će doživjeti jedan unutarnji osjećaj zadovoljenja ako pokuša, gdje je to moguće, ponišćtiti svu nepravdu koja mu je napravljena sa oružjem Ljubavi... Ljubav razoružava sav gnjev, osvetoljubivost i poriv za odmazdom... Ljubav je reducirala osjećaj trpljenja nepravde i neće nikada uzeti u obzir naknađivanje, jer ona stremi za duhovnim savršenstvom a za to svaka degradirajuća misao mora najprije biti iskljućena, i Gospod će se nastaniti tamo gdje se ljudsko biće izdiže iznad sebe samoga i srce je sebe preobrazilo u Ljubav, nježnost i strpljenje, jer ovo je neizbježan temeljni uvjet za Gospoda da Sebe Objavi i tako također praktidiruje strpljenje sa Njegovom djecom... Ljudska osveta i naknađivanje nisu dozvoljeni gdje duša želi sebe osloboditi od njezinih okova... prema tome, sve izrućite Gospodu, jer On je Sama ćista Ljubav i sproved će kaznu u skladu sa zakonom Ljubavi... Na isti naćin, vi,

također, trebate se potruditi praktcirati Ljubav jedni među drugima i uvijek i zauvijek ispuniti volju Gospoda, Koji vas upozorava protiv toga da sudite pregrubo neljubaznost vaših bližnjih ljudskih bića. AMEN

Bertha Dudde, br. 1753, 27 Prosinac 1940

'OSVETA JE MOJA...'

(Ponovljeni Zakon 32:35)

Utjerivati osvetu nije ispravno pred Bogom, jer onda će ljudsko biće dijeliti krivnju budući je popustio jednoj zloj žudnji u njemu i više nije čist u srcu. Svaki osjećaj neljubaznosti je prepreka spram uzlaza, unutarnja borba je, međutim, napredovanje. Čim je ljudsko biće neprijateljski naklonjeno spram bližnjeg ljudskog bića i promišlja odmazdu on sebe izručuje sili zla i mora udovoljiti njezinoj volji, koja uvijek naumljava povećati neljubaznost. I ovo stavlja njegovo stanje duše u rizik, jer jednom kada je popustila žudnji neprijatelja biti će teško za njega praktcirati Ljubav, jer misao o odmazdi truje njegove osjećaje. Što mu je njegovo bližnje ljudsko biće učinilo je daleko neznatnije nego što on sada čini sebi samome, jer grijeh njegovog bližnjeg se sastojao od toga da mu je prouzročio fizičku štetu ali on šteti svojoj duši i stavlja ju u nove lance sa svakim činom neljubaznosti. On nema druge koristi čineći tako osim da zadovolji njegov osjećaj odmazde i na taj način sebe izručuje kontroli suparnika (*Sotone*), i vratiti se onda aktivnostima Ljubavi je izuzetno teško i može biti jedino moguće ako shvati svoj grijeh i zažali radi toga. Ovetoljubiva osoba je, međutim, zadovoljna sa njegovom akcijom i daleko udaljena od stanja grizodušja. Ljudsko biće treba uzvratiti dobrim na zlo ([Rimljanima 12:19-21](#)), na ovaj način će on oslabiti silu zla, zadobiti Ljubav i osloboditi sebe baš kao i njegova suparnika od utjecaja zla, jer njegov suparnik će ovo doživjeti kao blagotvoran čin, pod uvjetom da nije u cjelosti tvrdokoran, i on će zažaliti svoju akciju. Osveta je, međutim, Božja odgovornost. A Bog je pravedan, On doista primjenjuje osvetu prema zasluži... On gleda srce ljudskog bića i ništa Mu ne ostaje skriveno. I Njegova je volja popraviti ljude i učiniti da shvate njihovo pogrešno djelovanje, baš kao što On blagoslivlja one koji strpljivo trpe pogrešno djelovanje druge osobe bez da se pobunjuju protiv njega ili razmišlja o utjerivanju odmazde. **'Osveta je Moja...'**, kaže Gospodar... On na taj način obznanjuje Njegovu volju da ostavite odgovornost osvećivanja Njemu, tako da ne prouzročite štetu vašoj duši, koja će biti puno veća nego što vam je vaše bližnje ljudsko biće može ikada nanijeti. AMEN

'OPROSTI NAM GRIJEHE NAŠE...'

Oprostite jedni drugima kao što Sam Ja oprostio vama (Efežanima 4:32)... Vi ljudi i dalje prečesto dopuštate neprijateljstvu vladati, vi i dalje niste sposobni ljubiti vaše neprijatelje i oprostiti im njihove prijestupe, vi ste i dalje ljutiti na njih i ne želite im dobro, pa čak ako im i ne želite zlo vi ne prakticirate strpljenje i jako ste naprasiti ako ste bili uvrijeđeni... i prema tome ste i dalje jako daleko od toga da živite kao Isusovi sljedbenici... Ljubav još nije postala dovoljno snažna u vama da ne ostavi ni malo mjesta za neprijateljske misli... Vi u vašem bližnjemu ne vidite brata inače bi mu oprostili i uvredu ne bi shvatili tako ozbiljno. A ipak Ja bi vama trebao oprostiti vaše prijestupe... naposljetku, vi se isto tako neprijateljski odnosite prema Meni inače bi bili bez krivnje... Moja Ljubav prema vama je veća od najveće, i vaša iskrena molitva za opraštanjem vaše krivnje će vas osloboditi od nje. Pa ipak, ako želite zadobiti Moj oprost, Ja od vas zahtijevam da ispunite uvjete, da vi, također, oprostite onima koji sagriješe protiv vas... Ja to očekujem pošto bi, naposljetku, trebali čvrsto odlučiti više ne griješiti... a kako bi donijeli ovu odluku vi također morate ljubiti vašeg bližnjeg koji je sagriješio protiv vas...

Vi trebate ljubiti vašeg bližnjeg kao sebe same... Ne bi ga trebali držati odgovornim za nijedan grijeh, jer svaka je neprijateljska misao neprikladna za buđenje povratne Ljubavi, dok će Ljubav koju pružate vašem neprijatelju također probuditi pozitivne osjećaje u njemu... Svaka neugodna (*ružna/prijeteća*) misao upućena prema osobi je pokupljena od strane zlih sila i prenijeta potonjoj, a to ne može imati nikakve dobre posljedice pošto zlo uvijek začinje jedino zlo i prema tome će jedino zlim biti uzvraćeno, koje brzo povećava snagu zla i tako ima negativan učinak. Vi bi, međutim, trebali zlo dočekati sa ljubaznošću kako bi zlo oslabili i promijenili ga u dobro (Rimljanima 12:17-21)... Vi bi trebali širiti pozitivne misli i željeti čak i vašim neprijateljima jedino dobro pošto pri tom rasturate zle sile, jer dobre misli imaju iskupljujuće djelovanje, time one umiruju srdžbu i mržnju, bude zauzvrat pozitivne osjećaje i čak su sposobne neprijatelja promijeniti u prijatelja, pošto snaga Ljubavi uvijek ima pozitivan učinak. Vi ćete prema tome jedino pronaći Moj oprost ako ste vi također oprostili vašim dužnicima, jer kako vam ikako mogu ukazati milost ako vi i dalje sudite preoštro i imate neprijatelje pošto sami održavate neprijateljstvo? Ako vam Moja Ljubav oprostí vaše prijestupe onda vaša Ljubav također treba napraviti ustupke... Razmišljajte ljubazno o vašim neprijateljima, oprostite onima koji su vas uvrijedili, i uvijek pustite da Ljubav u vama bude sudac, a ova će zasigurno željeti oprostiti, jer gdje god Ljubav postoji nikakvi osjećaji mržnje i osvete ne mogu prevladati, gdje Ljubav postoji tamo Sam Ja Osobno a Ja uistinu ne sudim bezobzirno, Ja vam opraštam vaše prijestupe kao što vi opraštate onima koji su sagriješili protiv vas. AMEN

RAZMIŠLJATI I DJELOVATI PRAVEDNO...
LJUBITE VAŠEG NEPRIJATELJA

(Matej 5:44; Luka 6:35; Ponovljeni Zakon 32:35)

Trebate razmišljati i djelovati pravedno. To uključuje susretanje svih ljudi sa Ljubavlju i ne odbacivanje nikoga, jer svi su ljudi Moja djeca, koja se trebaju međusobno ljubiti... vi stoga ne bi smjeli nijekati vašu Ljubav ijednom čovjeku dok ju podarujete drugome, pošto ne bi smjeli donositi sudove ako je jedan od vaše braće napravio nešto krivo nego ostaviti sud Meni, budući Sam Ja doista pravedan Sudac. Vama je zasigurno teško osjećati istu Ljubav za sve ljude, ali ako uzmete u obzir kako svi vi imate jedino jednog Oca, ako uzmete u obzir kako vas je Njegova Ljubav svih stvorila i da Njegova Ljubav uvijek i zauvijek pripada Njegovim živim tvorevinama, čak ako Ga oni i ne žele (*upo/spo*)znati... ako ste svjesni kako ste sami zahvaćeni od strane Očeve Ljubavi i osjećate se zakriljeni Njegovom Ljubavlju ispunjenom brigom, onda ne bi smjeli ograničiti Ljubav vašeg Oca, ali to je ono što ćete činiti ako djelujete i razmišljate neljubazno spram vaših bližnjih ljudskih bića koji su, naposljetku, također Moja djeca koju Ljubim... Čak oni ljudi za koje mislite kako ih ne možete ljubiti imaju dušu, iako je ona vrlo često žaljenja vrijedna budući vene u vrlo teškoj duhovnoj nevolji... baš zbog toga što je ljudsko biće loše i time u vama ne budi Ljubav. Kad bi, međutim, bili u stanju vidjeti nevolju takve duše vi bi, ako bi imali samo jednu iskrnu Ljubavi u vama, njoj željeli pomoći sa najdubljim milosrđem i ne bi otpočinuli sve dok niste umanjili patnju te duše. Onda bi jedino vidjeli dušu, ljudsko biće kao takvo vam više ne bi izgledalo mrsko već bi ga poduprli kao potpuno slijepog čovjeka i zaboravili što god vam je napravio. I uvijek trebate imati na umu dušu bližnjeg ljudskog bića ako on u vama ne može probuditi Ljubav... Patnje duše su nezamislive, i Ja Sam milosrdan spram svake duše i želio bi joj pomoći... Usprkos tome, ne mogu narušiti njezinu slobodnu volju, moram joj dopustiti da ide njezinim vlastitim putem... vi joj, međutim, možete podariti Ljubav i time (iz)vršiti utjecaj na čovjeka da on, također, može u sebi zapaliti Ljubav i tako umanjiti duhovnu patnju njegove duše. Otud, vi možete pomoći gdje Sam Ja učinkovito nemoćan kako ne bi u opasnost doveo čovjekovu slobodnu volju. I vi ćete jedino razmišljati pravedno ako pomognete vašem ljudskom biću, koje je i dalje vezano grijehom, da postigne nivo na kojeg ste se vi već popeli, jer vi ste bili pomognuti od strane Moje milosti kada ste još bili slabi i Moja milost također želi pomoći onima koji su i dalje ispod i još k tome zarobljeni od strane Mojeg protivnika (*Sotone*)... I vi trebate pomoći skinuti okove, vi bi trebali s Ljubavlju dovesti djecu koja su odlutala k Meni, vječnom Ocu, vi bi im trebali pomoći pronaći isto što ste vi pronašli kroz Moju Ljubav i Moju milost. AMEN

MILOSRĐE...

Vi od Mene očekujete milosrđe i trebali bi ga prema tome također udijeliti onima koji vas za njega traže... Vi bi trebali uzeti u obzir da ste svi grešni i da vas Moje milosrđe i suosjećanje štite od sudbine da zauvijek zastranite... Uzmite u obzir, da je Moja smrt na Križu bio jedan čin milosrđa ogromnog razmjera, jer Ja Sam se sažalio na vašu nedaću koja je bila prouzročena vašom vlastitom pogreškom... Ja Sam se sažalio na vašu slabost i vašu tamu premda su oni bili pravedne posljedice vaših grijeha... Moja Ljubav spram vas je bila veća nego Moja pravednost, Moja Ljubav je ostvarila jedan čin vrlodubokog milosrđa... ona je uzela na sebe vašu krivnju grijeha i okajala za nju. Otud, vi, također, trebate prakticirati milosrđe, vi, također, bi trebali zanemariti prijestup vašeg bližnjeg ljudskog bića i jedino vidjeti golemu nedaću u koju je upao i pomoći mu da se iznova izdigne iz nje, uvijek se prisjećajući da ste vi, također, doživjeli Moje milosrđe ili na njega trebate položiti pravo ako želite zadobiti oprostjenje vaših grijeha... **Vaša Ljubav mora biti tako velika da vi sklonite svu krivnju kako bi pomogli vašem bratu.** Vaše suosjećanje bi trebalo početi gdje bi pravda htjela izbiti u prvi plan... budući svi vi, bez izuzetaka, potrebujete Moje milosrđe kako bi bili iskupljeni od vaše krivnje. Jedan čin milosrđa je dokaz iskrene Ljubavi spram bližnjega, to je dokaz nježnog i samilosnog srca koje uvijek može računati kako će također primiti milosrđe od Mene, jer gdjegod Ja otkrijem čistu i nesebičnu Ljubav Moja Ljubav je uvijek voljna pomoći. Prema tome, nemojte otvrdnuti vaša srca čak ako odbacivanje izgleda opravdano... Prakticirajte milosrđe i djelujte kako bi djelovali spram bližnjeg ljudskog bića koje je naivno natovarilo oskudicu na sebe... Podarite mu Ljubav i budite mu voljni pomoći na svaki način. Pokušajte olakšati njegovu sudbinu i znajte da pri tom zauzvrat budite Ljubav i možete postići daleko više... da, duhovno, vi njemu također činite uslugu; jer njegova će duša osjetiti vašu Ljubav i osjećat će se potaknuta reagirati na nju... A gdje je Ljubav potaknuta, tamo je također nada za iskupljenje. AMEN

Bertha Dudde, br. 7811, 30 Siječanj 1961

LJUBITE JEDNI DRUGE...

Jedan zakon se primjenjuje na sve vas, da trebate ljubiti jedni druge i na taj način dokazati vašu zajedničku vezu sa Mnom. I čak ako ste uznemireni mišlju da nemate unutarnju vezu sa vašim bližnjim ljudskim bićem kojeg trebate ljubiti, vi se trebate sjetiti njegove duše koja je i dalje podložna tjelesnom ograničenju, i vi trebate znati da duša pripada Meni čak ako Mi se njezina volja i dalje suprotstavlja. Jer vi ste svi

Moja djeca i prema tome trebate smatrati vašeg bližnjega za vašeg brata i težiti zajedno ka Ocu. Ljubav vas treba ujediniti, onda ćete prikazati da ste djeca istoga Oca. I ova Ljubav vam treba zaustaviti svaku sumnju ili osudu vašeg bližnjeg, Ljubav vam treba pomoći nositi svaku njegovu slabost i grešku; vi jedino uvijek trebate imati na pameti da njegova duša i dalje može imati nizak stupanj zrelosti i ljudsko biće se prema tome ponaša kako se ponaša, čak i ako vam se to ne sviđa. Vi ne bi trebali oštro osuđivati jer onda ćete vi Mene također motivirati da vas osudim na isti način, jer ni jedan od vas nije bez greške, ni jedan od vas još nije ostvario stupanj zrelosti koji isključuje nesavršenstva i slabosti, a ipak vas Ja podnosim sa većom od najveće Ljubavi i strpljenjem i ne osuđujem vas oštro (Matej 7:1-5). I stoga sam vam Ja dao zapovijed: ljubite vašeg bližnjeg kao sebe samoga (Matej 22:39)... Ako ispunite ovu zapovijed Ljubavi prema bližnjemu onda ćete rasprostrijeti milosrdni veo preko njegovih grešaka i slabosti, i vi ćete mu jedino uvijek pokušati pomoći i jedino uvijek probuditi uzajamnu Ljubav u njemu ako mu dopustite da osjeti vašu Ljubav.

Sa ovom Riječju Ja adresiram sve one od vas koji su i dalje skloni izložiti (po)greške (*mane*) svojih bližnjih, jer time vi prikazujete vaš vlastiti nedostatak Ljubavi što vam potom ne daje pravo da sudite vašeg bližnjeg. I čineći tako vi sami postajete grešni, jer poništavate zapovijed Ljubavi... Prema tome, ako želite biti Moja djeca vi se također morate potruditi ispuniti Očevu volju, koja jedino uvijek želi da ljubite jedni druge ili inače pripadate Mojem protivniku, koji je lišen sve Ljubavi i uvijek nastoji utjecati na vas tako da bi se protivili zakonu Ljubavi. A da li ljubite vašeg brata ako ste ljuti na njega? Ako naglašavate njegove mane i slabosti, ako ga oštro osuđujete? Vi morate naučiti podnositi njegove slabosti i pomoći mu... Onda ćete vršiti Moju volju, i onda će vaše ponašanje također rezultirati u blagoslovima, vi ćete ga dobiti za vašeg prijatelja, on će uzeti vaš primjer k srcu i htjeti će vas oponašati, i njegovo unutarnje biće će biti prepuno Ljubavi za vas također, jer Ljubav kao odgovor budi Ljubav, i onda ćete vi također dokazati da ste djeca istog Oca, Čija priroda je čista Ljubav. I onda će vas Moja Ljubav obuhvatiti još čvršće i vaša srca će postati rastuće više voljna ljubiti, tako da će ona ovu Ljubav dodati dalje drugoj osobi i onda ćete zaista biti Moja istinska djeca, kao što je Moja volja. AMEN

Bertha Dudde, br. 8711, 30 Prosinac 1963

VEZA LJUBAVI TREBA POVEZIVATI SVIH BEZ RAZLIKE

Jedino Ljubav će vas uvijek i svagda voditi do savršenstva... I ova Ljubav treba buknuti duboko unutar vašeg srca, ona treba ispuniti cijelo vaše biće i motivirati svaku vašu namjeru i akciju, onda ćete se vi uvijek više približavati savršenstvu, onda možete reći kako ste bili ponovno rođeni, jer vi ste iznova promijenili sebe u vašu

temeljnu prirodu. Ali jedino nekoliko ljudi postiže ovaj visoki stupanj Ljubavi dok su još na Zemlji, ipak Ja već prihvaćam njihovu volju kao dokaz Ljubavi... volja da Me dosegnu, žudnja za Mojim prisustvom, uvijek već dokazuje njihovu Ljubav za Mene...

Vi ljudi ste nesposobni prikupiti ovu goruću Ljubav za Mene i sva stvorena bića, koja vas čini božanskima već na Zemlji, vi živite u svijetu lišenom Ljubavi, i to također ima učinak na one koji su sami voljni ljubiti ali koji su, zbog ponavljajuće neljubaznosti, iznutra spriječeni vršiti Ljubav-ne akcije koje bi, međutim, mogle probuditi uzvraćenu Ljubav. A ipak vi bi trebali sprovoditi ovaj rad na duši, vi bi trebali ljubiti čak kad vas mrže, i vi ćete se uzdignuti iznad sebe i postati sposobni za još veću Ljubav. I vi u to možete itekako vjerovati, kako je to za vas moguće napraviti... samo ako bi uvijek Mene molili za snagu kada ste vi sami preslabi.

Nema neke posebne zasluge u tome ako se ljubi nešto što je dobro i lijepo... Ipak ukazati Ljubav osobi koja vas tretira loše ili ima mnoge nedostatke i mane je daleko više teško ali također daleko više hvalevrijedno (*preporučljivo*), i onda će se vaš stupanj Ljubavi doista podići i vi ćete se sve više približavati Meni, Vječnoj Ljubavi. Kako bi bili u stanju ovo učiniti vi trebate sebe otvoriti za Moju zraku svjetla... vi trebate Mene moliti da omeškam vaša srca, da radim u vama Osobno čim se susretete sa ljudima koji su zlonamjerni ili koji vam ne izgledaju prijazni. Uzmite u obzir činjenicu da su sva ljudska bića Moje žive tvorevine, da Ja želim vratiti sve ljude kao Moju djecu, da vi svi imate istog Oca, ali da nisu svi ljudi postigli isti stupanj zrelosti kojeg bi mogli i bili sposobni postići na Zemlji. Ali veza Ljubavi bi trebala povezivati sve vas, jer jedino putem Ljubavi vi možete također pomoći onim manje zrelim ljudima da postignu viši stupanj savršenstva, jer ni jedna zraka Ljubavi odaslana od strane vas neće biti bez učinka, ona će uvijek imati blagotvoran učinak na dušu koja je i dalje okružena sa gustim naslagama.

Vi ste sposobni ukazati Ljubav takvim osobama samo ako uzmete u obzir jednu kvalitetu njihovih duša, koje se i dalje trebaju mučiti (*napinjati*) i boriti dugo vremena dok nisu duhovno potpuno zrele. I ako se vi... čim ste suočeni sa takvom osobom... smjesta prisjetite Mene i Mojeg zračenja Ljubavi, koje je dostupno u svakom trenutku i jedino želi biti zahvaćeno od strane vaših srdaca... time samo kratak poziv Meni u Isusu je dovoljan za Mene da vas osvijetli i omogući vam da Ljubite vaše bližnje ljudsko biće, kojeg vam Ja ne šaljem bez razloga ususret, jer on baš kao i vi bi trebao sazrijeti kroz takve susrete, kojima ste vi iznutra neskloni (*u smislu: odbojni su vam*)...

Vi nikada ne bi trebali postaviti na prvo mjesto vaše vlastite interese, vi nikada ne bi trebali pitati da li su takvi susreti korisni za vas same nego uvijek zamjetiti situaciju druge osobe i pokušati mu pomoći, jer da li bi Ja dozvolio da vam se nešto dogodi što bi bilo štetno za vašu dušu? Ljubav bi se trebala zažariti sve sjajnije unutar vas, i Moja

zraka Ljubavi će uvijek teći ka vama... Ali ako vi razmatrate i procjenjujete ijedan ljudski susret i poduzimate zemaljske mjere da bi ga izbjegli onda vaše akcije, u tom trenutku, nisu u kontaktu sa Mnom i vi ne možete isto tako očekivati pomoć od Mene.

Sve sa čime se susretnete u zemaljskom životu se dogodi jedino poradi sazrijevanja vaše duše, i vi to ne bi trebali izbjegavati nego prihvatiti izazov koristeći se Mojom snagom, i vi ćete biti sposobni izvući bogate blagoslove za vas same baš kao i za vaša bližnja ljudska bića. Vi ste doista sposobni razviti visok stupanj Ljubavi u vama samo ako Me mentalno zazivate i molite za prtok Moje snage, time za Moje osvjetljenje Ljubavi, i otvorite sebe da bi ga primili. I prema tome zahtjeva se također da Me ne isključite iz vaših misli... I ovo je ključ, to je jedino objašnjenje koje vam je potrebno da dođete do stanja savršenstva još dok ste na Zemlji... Jer čim Me vaše misli neprestano obuhvaćaju pritjecanje Moje snage Ljubavi vas također mora neprestano afektirati, i onda vam Ja također mogu uvijek biti prisutan...

Moje vam prisustvo, međutim, daje dokaz vašeg sjedinjenja sa Mnom, koje je uvijek jedino ostvareno kroz Ljubav. Otud bi vas Ljubav mogla totalno deificirati (*učiniti božanskima*) već na Zemlji, ipak kako ste vi nju rijetko sposobni podići do visokog stupnja vi ćete također trebati patiti i kroz patnju razložiti pokrov duše... A ipak, bez obzira što vam se dogodi, sve je vrlo dobro promišljeno i uvijek će jedino biti vama od najboljeg interesa sve dok ste voljni povratiti se k Meni i ući u konačno sjedinjenje sa Mnom, koje će vam jamčiti vječni život u blaženoj sreći. AMEN

-----+-----
Biblijska poruka je učenje Ljubavi? Problem očuvanja čistoće Isusovog izvornog Evanđelja... Koji je jedini put do buđenja Božanskog Duha u čovjeku i otud do istinske mudrosti iz Boga...
-----+-----

Bertha Dudde, br. 4000, 16 Ožujak 1947

BIBLIJSKA PORUKA JE UČENJE LJUBAVI...
ISUSOVO OBJAŠNENJE... PRIJEPISI

Vi morate biti podučeni od strane duha u vama ili ćete ostati bez znanja. Ali on jedino može postati aktivan u vama ako živite život Ljubavi... I prema tome se Moja misija

kao ljudskog bića na Zemlji na početku sastojala od nagovještavanja Božanskog učenja Ljubavi, jer pokoravanje ljudskog bića tom učenju njega najprije treba promijeniti tako da to omogući duhu u njemu da postane aktivan i jedino onda su daljnje poduke bile moguće. Međutim, u vremenu Mog života na Zemlji ljudi su toliko bili zastranili od Ljubavi da su trebali biti obaviješteni opet i iznova te sve detaljnije o posljedicama njihove nemilosrdnosti i zapovijed Ljubavi im je trebala biti propovijedana neprestano, i Ja Sam bio u stanju samo nekolicinu uvesti u vrlo duboko znanje. Pa ipak ne bi bilo mudro s Moje strane saopćiti ovo znanje ljudima općenito, jer bez Ljubavi ono ostaje mrtvo znanje bez rezultata. I prema tome, Moja je volja bila da su prijepisi Mojih učenika bili sačuvani u takvom obliku da im zaista nedostaje vrlo dubokog znanja (= *misli se recimo na znanje o prvom Božjem stvaranju, o padu Lucifera i njemu privrženih anđela, te Božjem planu spasenja za vječnost; Knjižice br. 15, 39 & 40*) ali unatoč tomu sadržavaju učenje Ljubavi, i svatko tko ga slijedi će također prodrijeti u dublje znanje ako on za njime najozbiljnije žudi.

Ja Osobno Sam zasigurno podijelio obilje znanja na Zemlji, i Ja Sam, pored toga, također poznavao srca Mojih slušatelja, bio Sam svjestan njihovog stupnja Ljubavi, njihove volje i njihova shvaćanja Moje Osobnosti koje je uzrokovalo da prihvate znanje koje im je bilo ponuđeno kao jedinu Istinu. Ja Sam također podučio Moje učenike i kroz izlijevanje Moga Duha nakon Moga uzašća Sam im omogućio da priopće svojim bližnjima istu informaciju koju su primili kroz duh, i na taj način su ljudi kojima je posredstvom Mojih učenika bilo donešeno Evanđelje bili vrlo dobro zbrinuti, ali pošto je život Ljubavi uvijek preduvjet da bi se razumjelo vrloduboko duhovno znanje i iz njega izvukli blagoslovi, zapovijed Ljubavi je bila naumljena biti predana dalje budućim naraštajima i stoga je bila zapisana od strane Mojih učenika na Moje poduke, tako da bi bila sačuvana onako kako Sam ju Ja naučavao na Zemlji. I Moj način života, koji je trebao služiti kao primjer svim ljudima, je također bio predmetom prijepisa koji su, kao ostavština Mojih učenika, bili ostavljeni čovječanstvu ali kojima nedostaje još dubokoumno znanje pošto je to Moja volja. Jer svatko tko želi izvući znanje iz Svetih Pisama, koja zaista uključuju Moju Riječ, ali koji je bez Ljubavi, ne bi znao što učiniti sa njime, jer duhovno znanje je svjetlo koje je jedino upaljeno kroz Ljubav, koje može planuti do potpune sjajnosti jedino kada se probudi duh ljudskog bića i onda iznutra prosvijetli osobu. Akademski pruženo znanje vrijedi jedino ako može biti ispitano i usvojeno radi toga da bi postalo umno vlasništvo, ali ovo je uvijek jedino moguće uz podršku duha, što prema tome Ljubav čini nezamjenjivom (*prijeko potrebnom*).

Što je prema tome više razumljivije nego da Sam Ja Osobno na Zemlji baš kao i u prijepisima, koji su se pojavili u skladu sa Mojom voljom, uvijek jedino poučavao Ljubav i da se zapovijed Ljubavi mora uvijek i jedino predstaviti ljudima prije svega? Što je više razumljivo nego da ljudsko biće ne može dovoljno često biti opomenuto (*savjetovano*) da vrši ove zapovijedi Ljubavi tako da bi postigao psihološku zrelost?

Svo daljnje znanje je samo rezultat života Ljubavi i svakom čovjeku će biti dodijeljeno koliko mu to bude od dobrobiti. Jer čim je njegov duh postao aktivan on može primiti neograničeno znanje, pošto on sam određuje stupanj mudrosti kojeg želi, i onda ga on više neće morati preuzimati iz knjiga već će mu biti ponuđeno direktno iz duhovnog kraljevstva što, međutim, može biti shvaćeno jedino od strane osobe koja je u sebi probudila duh kroz vršenje Moje zapovijedi Ljubavi, što nikad neće biti shvatljivo onima koji žive bez Ljubavi i pokušavaju steći svoje znanje iz knjiga. To je samo mrtvo znanje, jedino duh će dati život... jedino Ljubav će podariti potpuno razumijevanje. AMEN

Problem očuvanja potpune čistoće izvornog Isusovog Evanđelja sve do današnjih dana... Duh daje život, slovo donosi smrt... Dvije Zapovijedi Ljubavi... Koja je jedina cesta do istinitog i vječnog života i jedine, istinite Ljubavi i mudrosti iz Boga, tj. ponovnog rođenja duše.

5/120 [1] (Mathael:) "Čvrsto sam uvjeren da nećemo imati prevelike poteškoće oko širenja ovog Tvog čisto Božanskog učenja, a pogotovo mi vladari i svjetski vlastodršci; ali jedna druga stvar koja mi se čini važna je kako će se to učenje moći za čovječanstvo sačuvati čisto bez da mu se dodaju od ljudi načinjeni dodaci ili da mu se išta oduzima. Jer puno je nas koji ovo novo učenje nismo primili samo za sebe već i za našu braću i sestre, te ćemo se truditi da ga revno širimo. Ali po prirodi stvari, možda ćemo već i mi sâmi ljudima na različite načine objavljivati ovo najčišće Evanđelje.

[2] Jer sa Židovom se mora govoriti na jedan način, s Grkom i Rimljanom na drugi, a s Perzijcem, Indijcem, Egipćanom ili čak Skitom opet skroz drugačije, pošto svaki od njih poima različito. Pritom će očigledno doći do svakakvih mješavina i svakojakih različitih nijansi. Kad onda nakon par stoljeća ljudi iz najrazličitijih nacija usporede svoja od nas primljena učenja, očigledno zapisana od mnogih, - prilično će se zagledati?! Neće li Židovi reći: 'Samo mi imamo skroz čisto i istinsko učenje!'?! A Grci će uzvratiti: 'Ne, mi imamo jedino istinsko učenje kakvo je proisteklo iz usta Gospodnjih!' Neće li i Rimljani tvrditi isto to, a isto tako i Armenijci?! Nadam se da se u suštini neće puno razlikovati jedni od drugih; ali u pojedinim slučajevima uz potpuno slobodnu ljudsku volju moglo bi doći i do ogromnih razlika!

[3] Ako bi se to sa određenom sigurnošću moglo očekivati, onda bi se po mome, naravno nemjerodavnom mišljenju, trebalo na određeni način pobriniti za to da na kraju od ovog divnog učenja ne nestane pravi kaos, iz kojega nitko dalje ne može imati nikakve koristi. Što bi bilo Tvoje mišljenje u svezi ovoga Gospode?"

[4] 'Prijatelju Moj dragi, moram ti reći kako je tvoja zabrinutost pomalo preuranjena, iako izbija iz tvog poprilično iskrenog i zabrinutog srca. Može se sa sigurnošću pretpostaviti da učenje neće ostati onako čisto kako je sada, kada dolazi k vama kroz Moja usta, jednom kada se u kasnija vremena bude širilo među svim narodima.

[5] Ne dugo nakon našeg vremena, pojavit će se veliki broj zapisanih evanđelja, i svako od njih će tvrditi kako sadrži Čistu Istinu, a svako od njih će se razlikovati od svih drugih koja tvrde istu stvar. Da, dogodit će se nešto još neugodnije: Princ tame, koji svjedoči protiv Mene, će također biti tamo i činiti velike, iako jedino lažne, znake (Matej 24:24). Kako bi ugušio dobru pšenicu on će posijati zlo sjeme svakojake vrste korova u polje gdje sam Ja posadio najčišće sjeme (Matej 13:24-30).

[6] Ali ovo u sebi neće ni najmanje odvrćati od Mojeg istinitog i čistog učenja; jer riječ koju vam ovdje govorim će biti predana dalje i raspravljat će se među vama, i vi osobno više nećete koristiti potpuno iste riječi kao Ja, što onda više uopće neće biti potrebno, jer unutarnji Duh će ipak ostati.

[7] Tko god će vjerovati u Mene i biti kršten u Moje ime iz vode i iz Duha će primiti Moj Duh i onda hodati u svjetlu Čiste Istine, vremeo i vječno. On će onda imati ovo učenje iznova u svoj njegovoj čistoći. Međutim, tko ne prodre u takvu milost, neće ionako nikad dokučiti i razumjeti čisto svjetlo vječne Istine Mojeg učenja, i neće biti od važnosti koju hranu će natrpati u svoj duhovni želudac.

[8] Vjeruj Mi: Ukoliko onaj koji posjeduje svaku riječ baš onako kako Sam je Ja dao nije također primio Duh sa kojim bi proniknuo u dubinu, gdje u Mojim riječima vlada svjetlo, sila i život, on će iz Mojih riječi izvući onoliko malo dobrobiti koliko i iz dugih Farizejskih molitvi.

[9] Ali tko u sebi ima Duh Mojih riječi, nikako ne treba slovo. A tko ima Duh ima također čisto učenje. Ali Ja ću ostati u Duhu uz Moje kojih će uvijek biti mali broj, ali koji će biti istinski sljedbenici sve do kraja vremena ove Zemlje (Matej 28:20). Na ovaj način će se, prijatelju Mathaele, sprovesti briga da se Moje učenje uvijek sačuva u svoj njegovoj čistoći.

5/121 [1] (Gospod:) 'Ono što je vanjskom čovjeku nužno znati i vjerovati je u svakom slučaju – kao što vidite – na Moju naredbu zabilježeno od strane dvojice bilježnika (Mateja i Ivana). Onaj koji će to prihvatiti i djelovati sa time u skladu će se probijati ka primanju Mojeg Duha. A imajući to, ništa mu više ne treba.

[2] Ali ako nakon što je stekao znanje on ostane ravnodušan i nevoljan djelovati shodno tome, on će uistinu imati slovo kako je zabilježeno od strane Moja dva zapisničara, i kao što je za vas i neke druge bilo zapisano od strane (andela) Rafaela;

ali on nikad neće doseći Duh koji počiva skriven duboko unutar slova. Ali u slučaju da on uz to što je od Mene čuo bude mlak i ne potruđi se u skladu s time potpuno aktivirati, u tom slučaju će doduše imati slovo kako ga Moja dva pisara zapisuju, i kao što ga je za tebe i još mnoge druge Rafael zapisao; ali u Duh, koji unutar slova počiva i miruje, nikada neće prodrijeti.

[3] Nikome neće biti od koristi ako pun vjere samo uzvikne: 'Gospode, Gospode!', jer takvi sljedbenici će uvijek stajati preda Mnom kao bića koja Me ne poznaju i koja Ja ne prepoznajem.

[4] Reći ću vam za svu vječnost kao istinu od Boga: Sve dok čovjek ne postane potpuno aktivan u skladu sa Mojim učenjem, nego je umjesto toga samo slušatelj koji mu se s vremena na vrijeme divi i hvali ga, neće primiti Moga Duha, i cijelo Moje učenje mu je od male ili nikakve koristi (Jakovljeva 1:22-25). Jer kada je odbacio svoje tijelo i postao gola duša, on će znati o Meni i Mojem učenju toliko malo kao da nikad nije čuo ni jedan slog o njemu na Zemlji, što je poprilično prirodan fenomen.

5/122 [1] (Gospod:) 'Možete ga od riječi do riječi za sva vremena zapisati mjedenim slovima, tako da se ne izgubi ni točkica, i tako je možete propovijedati i čitati svim narodima, i svi narodi bi iz sveg glasa uzvikivali: 'Ah, vidi kakvo divno učenje koje je dostojno Božjih usta!', ali i pored toga nitko se neće prihvatiti posla i biti potpuno aktivan po njenim principima i zahtjevima, - koristi li nekome tada to Moje tako čisto očuvano učenje? Ja vam kažem: Nikakve od toga koristi! Ili onaj koji je bolestan ima neke koristi od medikamenta kojeg ne uzima i ne koristi po uputi iskusnog ljekara?

[2] Ali netko tko, poznavajući samo mali dio Moga učenja, odmah djeluje u skladu sa njime, će očito izvući veću i vitalniju dobrobit iz njega od drugog koji se, dok priča o Meni i Mom učenju sa najvećim poštovanjem, nikad ne može odlučiti djelovati u skladu sa njime. Prethodni će djelovati u skladu sa ono malo što je čuo i tako oživjeti svoju dušu, i malo zrno sjemena će uskoro biti popraćeno obilnom žetvom iz živućeg duha, kojeg ni jedna sila zla neće biti u stanju uništiti. Međutim, potonji koji hvali i vjerno čuva Moje učenje će, moren duhovnom glađu, sebe također okupirati sa svakim drugim učenjem; no usprkos tome, on će umrijeti od duhovne gladi. Da li će Me njegova duša prepoznati u onostranom ako ovdje putem svojih akcija nije prihvatila istinski Duh Mojih riječi u punini Istine?

[3] Pretpostavimo da je sve što čovjek zna od Mog učenja bilo da on treba ljubiti Boga iznad svega i svog bližnjega kao sebe samog (**Matej 22:34-40**), i da se u sebi najozbiljnije razmišljao: 'Vidi, ovo je dobro učenje: zasigurno mora postojati Svemogućće Božanstvo Koje, sudeći prema svemu što je stvorilo, kao jako dobro i izuzetno mudro, postoji, živi i kreće se. Stoga nam priliči poštovati, cijeniti, slaviti i ljubiti to izuzetno dobro, mudro i svemogućće Biće više nego išta drugo na svijetu.

Moj bližnji je čovjek baš kao i ja i Stvoritelj ga je postavio na ovaj svijet sa istim pravima. On, stoga, ne smije biti omalovažavan, čak štoviše, razum mi govori da činim za njega ono što činim za sebe jer omalovažavajući njega ja također omalovažavam i sebe, jer i ja sam samo čovjek. Prepoznajem ovo kao najuzvišeniji životni princip, kojeg u međuvremenu namjeravam sa svom žestinom primjeniti na sebe.

[4] Ovo čovjek sprovede u akciju. Štoviše, on pokušava utjecati na one oko njega, dijelom kroz svoj vlastiti primjer a dijelom kroz ovo jednostavno i ne-pretenciozno pravilo, formirajući na taj način svoje domaćinstvo u dobar primjer istinskih i privrženih ljudskih bića. I što je, ukratko, rezultat ovog naj-pohvalnijeg pothvata? Ljudi žive u miru. Nitko se ne uzvisuje nad drugim. Razumni nastoji sa iskrenim strpljenjem i Ljubavlju uzdignuti nerazumnog do svog vlastitog nivoa; on mu skreće pažnju na sva njemu poznata čudesa stvaranja i sretan je kada je bio u stanju osnažiti slabijeg.

[5] Pošto je sve ovo učinjeno aktivno, to biva apsorbirano u život duše. Pri tome duša očigledno postaje sve više i više aktivna i povećava svoju vitalnost.'

5/123 [1] Što je više aktivnosti u duši, to u njoj postaje sve svijetlije; jer vatra je osnovni element života duše. Što je ovaj element moćnije podstaknut na djelovanje, to više svjetla on širi u i iz sebe. Stoga, što je više životne vatre u duši, to ona razvija više životnog svjetla. Sa ovim unutarnjim životnim svjetlom duša onda počinje sve više i više prodirati u i razumjeti unutarnje tajne života.

[2] Ovaj dublji uvid i razumijevanje daju novu hrabrost duši tako da će ona obožavati i ljubiti Boga još više, a ova Ljubav je već prva iskra Božanskog Duha unutar duše. Ona raste i silno se povećava, i uskoro se duša potpuno sjedinjuje sa Božjim Duhom i onda je kroz Božji Duh uvedena u svu Istinu i mudrost.

[3] Pretpostavimo da je čovjek postigao svu ovu mudrost na način kako Sam vam propovijedao i demonstrirao neprestano već danima. Recite Mi, da li je to bilo zato što je taj čovjek primio sve riječi koje Sam izgovorio precizno i nepromijenjene ni za točkicu? O ne! **On nije naučio ništa drugo nego samo dvije zapovijedi Ljubavi; a jedino precizno, i savjesno, stvarno vršenje istih mu je donijelo sve drugo.**

[4] Među vama ima nekih koji se, iako sam stvar objasnio izuzetno jasno, zapitkuju u svom umu: 'Eh, kako duša može postići takvu razinu mudrosti poštujući ove dvije zapovijedi? A Ja vam govorim: 'Zato što je duša od početka bila uređena na takav način!'

[5] Jer kako grožđe sazrijeva i postaje prepuno slatkoće i duha – s obzirom na to da je samo jednostavna, prirodna biljka? To je ostvareno pomoću sunčevog svjetla i topline. Kroz svjetlo i kroz toplinu prirodni duhovi u vinu postaju rastuće više aktivniji. A Kako postaju sve više i više aktivni i među njima je sve više trenja, oni u sebi postaju rastuće više užareni (*gorući*) i sjajni. I ovaj neprestani porast u njihovoj sjajnosti i svijetljenju donosi očigledan porast u njihovoj zajedničkoj osobitoj inteligenciji; što sjajnija njihova inteligencija postaje, to više oni prepoznaju za sebe kako pripadaju jednom te istom redu i, grabeći jedno drugo, počinju sebe uređivati i sjedinjavati. Jednom kada je to bilo potpuno ostvareno, grožđe je postalo zrelo i jestivo.

[6] Kad se sok onda sakupi i dobro pohrani u nekoj posudi, njegovi dobro uređeni prirodni duhovi tada više neće podnositi nikakvo strano tijelo, koje u sebi sadrži prirodne duhove koji su uređeni skroz drugačije i koji bi ometali red koji su poprimili sređeni prirodni duhovi soka grožđa. Čim se nešto strano, što pripada drugom redu, nađe u moštu, on fermentira i kipi sve dok se strano iz njega ne odstrani ili dok se ono potpuno ne prikloni njegovom uređenju. Kad se to dogodilo, tek tada se budi duh unutarnjeg svjetla i topline iz dobrog reda svih prirodnih duhova čistog soka grožđa, i iz ranije još prilično nečistog mošta time je nastalo duhovno jako i čisto vino.

[7] Sve to je, prema tome, učinak sunca, to jest, njegovog svjetla i njegove topline. A ovo također važi i za čovjeka i njegovu dušu. Ako, udovoljavajući zakonu najvišeg Božanskog reda, čovjek može povećavajuće aktivirati svoju dušu, u svim njezinim sferama života će biti više svjetla i žive topline. Na taj način će duša bolje i jasnije prepoznati sebe i također Božansku silu koja nastavlja utjecati u nju u uvijek- rastućoj mjeri, jačajući život unutar nje.

[8] Prepoznajući ovu silu duša također prepoznaje Boga, iz Kojeg ta sila zrači. Nužno prepoznajući to, njezina Ljubav prema Bogu nastavlja rasti i ova Ljubav omogućava duši da sama od sebe izbací sve što je strano iz svojeg rastuće čisteg i savršenijeg životnog reda i postane sve više i više jedno sa redom Božanskog Duha u njoj. Kako je ovo zasigurno ovako, unaprijed određen zaključak je da duša na taj način prožeta Božanskim Duhom sigurno mora rasti u snazi i sili i nepogrešivo postati istinsko dijete Najuzvišenijeg.

[9] Kada, konačno, takva duša napusti tijelo i, neminovno obdarena potpuno savršenom svijješću, pristigne u veliko onostrano, ona će bez greške smjesta prepoznati Boga, pošto se već ovdje u potpunosti sjedinila sa Njime i u sebi Ga upoznala sasvim jasno. To mora biti tako pošto je najčišća moguća svijest Duha Božjeg sada, tako reći, postala potpuno sjedinjena sa svijješću same duše.'

5/124 [1] (Gospod:) 'Ako je sve ovo tako i nikako nikad ne može biti drugačije, kako budalasta je, onda, vaša zabrinutost da sačuvate čistoću Riječi koja vam je dana. Čovjek treba samo malo od nje, jedino malo goruščino sjeme. Jednom kada ga posadi u živo tlo svoga srca, marljivo ga i aktivno njeguje, ono će izrasti u stablo pod čijim granama se također gnijezde ptice nebeske (Matej 13:31, 32).

[2] Zar nisu Farizeji sačuvali knjigu Mojsijevu i Proroke u njihovoj čistoći do u točkicu? Što im to koristi? Oni su i dalje proždrljivi vukovi koji uokolo hodaju u ovčjoj koži i gledaju kako opustošiti miroljubive jagnjeće pašnjake.

[3] Ja vam govorim: Sve što je vanjsko, bez obzira kako čisto u sebi može biti, donosi smrt: jedino Duh je živ i oživljava sve što prožima (2 Korinćanima 3:6). Vi ćete, prema tome, Moje učenje kratko i jednostavno sročiti u ono što je, općenito govoreći, za čovječanstvo od suštinske važnosti. Tkogod će djelovati sukladno će, srazmjerno njegovoj aktivnosti, probuditi Duh iz Boga u njemu. Tek On će oživjeti dušu u svjetlu i vatri sve Istine, i duša će biti uvedena u svu istinu i mudrost iz Boga (Ivan 16:13) i jasno će, u i po sebi, doživjeti što Sam vam ukazao i još neizrecivo više.

[4] Zamislite si sad da vam želim skroz analitički od najvećeg do najmanjeg otkriti sve o Mom stvaranju tako što bi na čudnovat način pozvao mnoge tisuće Mojih anđela i zapovijedio im da na njima moguć način sve zapišu brzinom munje! Kao prvo, trebali bi toliko bijelog pergamenta, da on ni blizu ne bi stao ni u cijeli solarni sistem; a drugo, da su svi ti pergamenti sitno ispisani, kažite mi, koliko biste trebali da do kraja pročitate sve te spise! Nadam se da ćete sad početi uviđati vašu bedastoću.

[5] Otputujte u Memphis, Thebes, Karnak i Alexandriu. Tamo ćete pronaći prilično autentične i dobre knjižnice. Ali Ja vam garantiram da ih nitko neće biti u stanju pročitati čak ni kroz 500 godina! A što bi koristilo čovjeku koji bi se podvrgao tom nevjerojatnom zadatku? On bi pročitano iz sata u sat, iz minute u minutu kompletno zaboravljao i iz njega ne bi stekao ništa za svoj život.

[6] Da li sada uviđate da vam u ovom Svojem učenju želim ukazati potpuno drugačiji put po kojem svatko može, ako to želi, postići svu nebesku mudrost u najkraćem mogućem vremenu?

[7] Taj put Sam Ja, i Istina i Život (Ivan 14:6). Tko Me istinskom Ljubavlju primi u svoju dušu, ali ne samo vjerom u skladu sa primljenom Riječju, nego u potpunosti djelom, njemu ću neprestano dolaziti u duhu i otkrivati ću mu Se i osvjetljavati ga kao što žarko izlazeće sunce obasjava ranije mračne predjele Zemlje (Ivan 14:21).

[8] Jednim unutarnjim (*dubokim*) duhovnim pogledom iz temelja će više spoznati nego čitanjem deset puta sto tisuća godina, kad bi čovjeku bilo moguće toliko dugo živjeti.

[9] Za ovih nekoliko dana, tijekom kojih sam bio među vama naučavajući i djelujući, čuli ste i vidjeli mnoge stvari pomoću čega je vaša duša bila probuđena, i vaša srca su sada prepuna Ljubavi, vjere i punog povjerenja. Međutim, ako bi to ostavili na tome, vaše duše bi uistinu postigle jako malo a vaša spoznaja i znanje bi ostali na njihovom sadašnjem nivou.

[10] Od sada nadalje vi morate neovisno djelovati u skladu s Mojim učenjem, tako da vaše duše postanu življe i svjetlije; tek tada će Moj Duh boraviti u vašim dušama i uvesti vas u svu mudrost.

[11] U tome se sastoji nova škola istinskog života i jedino istinsko znanje o Bogu i sebi samome. I stoga se Moje učenje naziva Istinskim Evandjeljem pošto ono naučava ljude da hodaju jedinim (is)prav(n)im i istinitim putem do istinitog, vječnog života i jedine, istinite Ljubavi i mudrosti iz Boga.

[12] Učenje doduše jeste malo i kad je zapisano u ([jednu](#)) knjigu, svatko tko zna čitati može ga pročitati za par sati. Ali sâmo to, koliko god marljivo čitanje nikome neće ništa koristiti, osim da se izvani upozna s Mojim učenjem, što se naravno mora dogoditi prije svega.

[13] Jer, ovaj čin je isto što i nužni prvi korak prilikom putovanja; jer, ako trebam putovati npr. odavde za Damask, ali nikad ne napravim prvi korak, podrazumjeva se da ne mogu napraviti ni drugi i još manje one što slijede koji bi me trebali odvesti u Damask. Ali učinim li čvrsto prvi korak pa potom i drugi, treći i četvrti, to mi ništa ne koristi ako nakon toga stanem i ako mi se učini previše naporno nastaviti koračati sve dok ne stignem do Damaska.

[14] Sada sam vam jasno ukazao što trebate činiti da bi uistinu stekli vječni život i svu njegovu pravednost. Djelujte sukladno, i Moje obećanje vama će se ispuniti, **jer od svega što Sam vam ranije otkrio, ovo što Sam vam sada rekao i otkrio zaista je najuzvišenije i za vaš život najbitnije (!!!)**.

[15] Sad Sam vam eto pokazao i otkrio tolika čuda Mog stvaranja, i pritom ste od Mene dosta naučili; ali sad znate samo ono što ste čuli i vidjeli. No ne znate ništa više od toga. Pa ipak, sadašnjim otkrovenjem detaljno i opipljivo jasno Sam vam pokazao što vi, a tako i svi drugi, imate za činiti kako bi dospjeli do neograničene spoznaje svih čuda beskrajno velikog stvaranja Božjeg, koja onda više neće izbljediti, nego vječno o(p)stati.

Od Gospoda Isusa Krista, Koji je utjelovljeni Jehova Stvoritelj, Jedini Bog i naš Vječni Otac, a putem Unutarnje Riječi, tj. kroz Duha Svetoga, primio Njegov sluga, pisar i prorok Jakob Lorber, i zapisao u 'Veliko Ivanovo Evanđelje – 5/120-124'

Bertha Dudde, br. 7251, 10 Siječanj 1959

LJUBAV JE KLJUČ DO MUDROSTI...

Vi ćete nastaviti razmišljati neispravno sve dok zanemarujete zapovijedi Ljubavi za Boga i vašeg bližnjega... Bez obzira koliko puno proučavate i promišljate, to neće biti od koristi za vas. Bez vašeg vlastitog života Ljubavi, uspjeh vašeg istraživanja će uvijek jedino biti lažni uspjeh, to jest, on se neće podudarati sa Istinom. Ali ako bi vi to stavili na probu bili bi iznenađeni time kako se vaše razmišljanje mijenja. Svatko može promijeniti sebe u Ljubav, budući je sposobnost da se ljubi bila postavljena u njegovo srce i uglavnom je to jedino zbog njegove volje ako ne koristi ovu sposobnost, ako on nije aktivan sa Ljubavlju. Iz ovog razloga jedino nekolicina ljudi će proći kroz ovu probu, ali čineći tako oni bi tako lako mogli dobiti dokaz koji bi ih učinio beskrajno sretnima, budući bi njihova srca iznenada postala prosvjetljena.

Ali činjenica da je mudrost, svjetlo shvaćanja, jedino rezultat života Ljubavi, nije prihvaćena od strane ljudi kao Istina, jer oni ne mogu povezati jedan impuls srca sa aktivnošću njihova razuma, oni ne žele povezati njihov emocionalni život sa lucidnim intelektualnim razmišljanjem. A ipak, Ljubav je ključ do mudrosti, i nitko tko zanemari zapovijedi Ljubavi za Boga i njegova bližnjega neće znati Istinu. Međutim, objašnjenje da je Bog Istina baš kao i Sama Ljubav je tako jednostavno. Jedno je nezamislivo bez drugoga, baš kao što po prirodnom zakonu vatra isijava svjetlo, tako mora vatra Ljubavi isijavati svjetlo mudrosti. Razum nije dovoljan kako bi se utvrdila Istina, ali razum ujedinjen sa Ljubavlju će istražiti najdublje dubine Božanske mudrosti...

Čak ako ova izjava vama ljudima izgleda uobražena... vi bi je bili sposobni sami dokazati samo ako bi ozbiljno željeli znati Istinu. To je zašto će svi naponi biti uzaludni kada želite razjasniti duhovne tajne, stvari, koje se ne mogu dokazati putem zemaljskih sredstava a ipak su značajne osobi koja ljubi Istinu. Ali misli osobe koja je promijenila njegovu prirodu, koja na početku njezina utjelovljenja kao ljudsko biće uglavnom poznaje jedino sebičnu ljubav, u nesebičnu Ljubav spram bližnjega, će se doista podudarati sa Istinom ili biti daleko bliže njoj nego one jednog racionaliste koji je lišen Ljubavi. **Vi ljudi trebate vjerovati ovo i transformirati vašu prirodu u Ljubav, onda ste vi ostvarili vaš zadatak na Zemlji i blistavo svjetlo shvaćanja će**

biti vaša nagrada na Zemlji i čak još više u kraljevstvu onostranog, u koje ćete svi vi ući nakon vašeg života na ovoj Zemlji budući je to vaš istinski dom, u kojem ste jednom boravili i napustili vašom vlastitom slobodnom voljom kada ste sebe bacili u tamu time što ste utrnuli svjetlo Ljubavi u vama.

Na Zemlji, vi niste svjesni duhovnih međuodnosa, ali činjenica nedostatka Ljubavi je također igrala ulogu u uzrokovanju vaše duhovne tame, i vi možete postati iznova prosvjetljeni jedino ako transformirate vašu sebičnu ljubav u nesebičnu Ljubav i na taj način se još jednom približite Božanstvu, Koje je u Sebi Ljubav (1 Ivanova 4:8, 16) i želi vas pridobiti nazad... I tako, kako bi posvijetlili vaše razmišljanje i naučili razumjeti međuodnose koji su povezani sa vašim zemaljskim zadatkom, vi morate ponovno zapaliti Ljubav u vama, vi se morate, sasvim jednostavno, povratiti Bogu i ujediniti sa Njime, Koji je Sama Ljubav... Onda će svjetlo i snaga i sloboda biti nanovo vaši, kao što je bilo u početku, i jednom blistavo prosvjetljeni vi ćete shvatiti sve, vi ćete biti blaženo sretni budući vas Vječna Ljubav još jednom prožima kao prije. AMEN

-----†-----
Božja Riječ otkriva naš zemaljski zadatak: vršiti Zapovijedi Ljubavi i tako sebe u potpunosti podrediti Božjoj volji... Duša koja je sebe tako oblikovala u Ljubav ponovno ulazi u Božanski Red, postaje Božje dijete, sjedinjuje se sa Bogom i baštini vječno blaženstvo...
-----†-----

Bertha Dudde, br. 6086, 22 Listopada 1954

ZEMALJSKI ZADATAK: ISPUNJAVANJE ZAPOVIJEDI LJUBAVI...

Svakome od vas je bio dan zadatak, i svatko ga ispunjava u skladu sa svojom voljom, jer volja svakog ljudskog bića je slobodna. Ali poznavati vaš zadatak je preduvjet, a to znanje vam je dostavljeno kroz Moju Riječ... koju kasnije uistinu možete (po)slušati i uz nju prionuti ali ju također možete odbaciti... posljedice čega ćete, međutim, vi sami morati snositi. Svatko tko udovoljava zahtjevima Moje Riječi ispunjava Moju volju, time također Njegov zemaljski zadatak, i prema tome ta osoba može također govoriti o duhovnom napretku. Ipak, čak osoba zemaljskog uma treba znati kako će jednog dana morati odgovarati za svoj neuspjeh... da joj Riječ sa porukom Moje volje nije bila ponuđena bez razloga... da ona također na nju mora obratiti pažnju ako želi ispuniti svoj zemaljski zadatak... Čovjek mora znati kako njegov život neće trajati zauvijek i da on treba iskoristiti svoj kratak život na Zemlji za vječnost. A iskoristiti ga

znači najprije ispuniti Moje zapovijedi Ljubavi... čineći tako on će onda postati dostojan Moje Ljubavi i primit će snagu za unaprijediti svoju dušu... za ostvariti psihološki rad koji je svrha njegovog zemaljskog postojanja. Svatko tko nastoji živjeti u Ljubavi će također znati da on nije bio postavljen na Zemlju proizvoljno ili bez razloga nego da je to povezano sa postignućem cilja, i on će iskreno stremiti prema tom cilju... prema sjedinjenju sa Mnom...

Međutim, svatko tko zanemari Ljubav, tko jedino pokušava namicati za svoju vlastitu blagodat, zatvara sebi samome ulaz u vječni život... jer njemu nedostaje Ljubavi, koja je jedina ključ ka sreći. Njemu također nedostaje shvaćanja, on ne zna ništa o značenju i svrsi njegovog zemaljskog postojanja niti prihvaća objašnjenje o tome. Ispunjavanje Mojih zapovijedi Ljubavi spram Boga i čovjekovog bližnjega će osigurati da ljudsko biće stekne shvaćanje, a svatko tko koristi Moje zapovijedi kao vodeći princip za svoj život na Zemlji će morati postati prosvjetljen. On ne može zalutati; njegov put će bez greške voditi do sfera vječnog blaženstva, jer on sebe u potpunosti podređuje Mojoj volji, on svoj život vodi unutar Mojeg vječnog reda, u neprestanom je kontaktu sa Mnom i prema tome prima snagu u izobilju. A on će, zauzvrat, koristiti ovu snagu opet jedino za izvođenje djela Ljubavi, jer će ga tako činiti prisiliti Moj Duh koji je u direktnom kontaktu sa Mnom i koji na njega nije sposoban utjecati ni na jedan drugi nego na dobar način... Tako će on ispuniti svoj zemaljski zadatak tako što će sebe baš kao i svoga bližnjega pokušati integrirati sa vječnim redom, tako što će pokušati uspostaviti vječni red unutar sebe i, u skladu sa svojim shvaćanjem, također pomoći svojim bližnjima podrediti sebe Meni i Mojoj volji, tako da će i oni, također, uspostaviti ovaj kontakt sa Mnom i ostvariti svrhu svojih zemaljskih života. AMEN

Bertha Dudde, br. 6357, 17 Rujan 1955

ZAKON REDA JE LJUBAV...

Ja oslovljavam svu Moju djecu budući im želim otkriti Sebe, Ja ih želim uvjeriti u Moju Ljubav, mudrost i moć... Ja im govorim kao Otac tako da oni osjete Očevu Ljubav u Mojoj Riječi i da je time Ljubav za Mene isto tako zapaljena u njihovim srcima... i ostvaruje da Moja djeca ispune Moju volju... **I Ja im obznanjujem Moju volju kroz Moju Riječ.** Ja im saopćavam (*prenosim*) Moje Božansko učenje Ljubavi...

Bertha Dudde, br. 3698, 26 Veljače 1946

BOŽJA RIJEČ ODRAŽAVA DUH LJUBAVI...

Prepoznajte Duh Ljubavi koji vam govori kroz Moju Riječ... Uzmite u obzir da ste duhovno slabi, da vi zasigurno nosite Mene unutar vas samih kao vrlo sićušnu iskru ali da će ova duhovna iskra nastaviti počivati uspavana u vama dok ju ne probudite kroz

djela Ljubavi. Otac-Duh vam govori sa Riječima Ljubavi kako bi probudio u vama Ljubav, tako da ćete aktivirati vašu unutra-prebivajuću duhovnu iskrnu i dati joj život kroz Ljubav. Jednom kada ste stekli shvaćanje vi ćete također shvatiti zašto vas neprestano podsjećam da ljubite, ipak oni od vas koji ste i dalje duhovno slijepi morate najprije obratiti pažnju na činjenicu da je svaka Riječ koju čujete kroz Moje sluge na Zemlji bila dana od strane Mene sa Ljubavlju i treba vas motivirati da Ljubite. Da ste bili sposobni reći da čak jednoj Mojoj Riječi nedostaje Ljubavi, moglo bi vam biti oprošteno zato što ju niste prihvatili. Ipak svaka vam riječ mora dokazati Ljubav Davatelja, svaka Riječ mora svjedočiti za Mene kao vječnu Ljubav Koja jedino želi opet zadobiti što je bila izgubila kroz okrutnost. I Ja vas jedino želim pridobiti nazad budući vas Moja Ljubav želi učiniti blaženo sretnima kroz cijelu vječnost. Opet i iznova vam Ja ukazujem vašu jадnost, vaše nesavršeno stanje, koje vas ne može učiniti sretnima i koje Ja želim riješiti. I budući je jedino Ljubav to u stanju učiniti Ja vam neprestano propovijedam Ljubav i podsjećam vas sa svakom od Mojih Riječi, da vi možete jedino sebe oblikovati kroz Ljubav u blaženo sretna stvorenja koja su neopisivo sretna kada su blizu Ocu, vječnoj Ljubavi. Čim ste vi stekli uvjerenje da su sve Moje Riječi dane sa Ljubavlju, da one samo skreću pažnju na Ljubav, vi ćete također prepoznati vaše izvorište, vi ćete morati gledati na Moju Riječ kao na izljevanje Mene Samoga, kao djelo Ljubavi za grešnu ljudsku rasu kako bi joj osigurao pomoć. I ako prepoznate duh u Mojoj Riječi, vi ćete uskoro prepoznati Mene, neće vam više biti neshvatljivo da vam Ja Osobno govorim, jer Ljubav rađa mudrost. Ako dozvolite Riječima Ljubavi da u vama ostvare učinak, onda ćete uskoro živjeti sa njima u skladu, i onda ćete također razmišljati ispravno, vi ćete postati upućeni, prepoznati golemu Istinu sastavnu Mojoj Riječi i time također naučiti prepoznati Mene i Ljubiti sve više duboko. Ali ovo ozbiljno ispitivanje mora biti sprovedeno od strane vas vašom vlastitom slobodnom voljom... vi morate sebe zapitati, ako vam je Moja Riječ ponuđena, da li vam Duh Ljubavi govori kroz nju... vi ne možete biti prisiljeni da pitate ovo pitanje, ono se mora pojaviti vašom vlastitom slobodnom voljom, jer ovo dokazuje vašu volju za Istinom, za ispravnim razumijevanjem. I vi ćete primiti odgovor, sam Duh Ljubavi će govoriti unutar vas i smjerati utjecati na vaše srce i, pod uvjetom da ste voljni, ne bez uspjeha. Istina postoji tamo gdje možete prepoznati Ljubav, jer Ljubav je Božanska i može jedino potjecati iz vječne Ljubavi. Oni od vas koji dvojbite Istinu Moje Riječi trebate imati ovo na umu. Vi možete prihvatiti bez oklijevanja što je sastavno Duhu Ljubavi, i vi se nikada ne trebate bojati da ćete biti zavedeni od strane ovog duha, jer Bog je izvor Ljubavi, i cilj Ljubavi je Bog... I vi ćete Me uvijek dohvatiti ako dozvolite sebi biti privučeni od strane Moje Ljubavi, koja vam pristupa u Riječi opet i iznova, koja može biti prepoznata u svakoj od Mojih Riječi od strane svakoga tko ju želi prepoznati. AMEN

...Jedino jedna stvar je važna u životu, činjenica da bi ljudsko biće sebe trebalo oblikovati u Ljubav... Ja ne očekujem ništa drugo od Mojih živih tvorevina nego da žive život nesebične Ljubavi spram bližnjega. Ovo jedino je Moja volja, ali za njih ispunjenje Mojih zapovijedi Ljubavi također znači da će ljudsko biće posjedovati sve, postići sve i biti vječno blaženo. Jer sve proizlazi iz Ljubavi, Ljubav je zakon Mojeg vječnog reda; svatko tko živi bez Ljubavi napušta Moj red i prema tome je kukavan, pak čak ako vi ljudi na Zemlji naizgled živite u dobro-uređenim okolnostima, čak ako se osjećate udobno na Zemlji i sposobni ste osigurati sve za tijelo što služi njegovoj dobro-biti... Vaša duša je unatoč tome u kukavnom stanju, i jedan dan vi ćete gorko i bolno doživjeti ovu jадnost kada je vaš zemaljski život dokončao... Onda će duša biti izobličena, slaba i u tami punoj agonije, jer kao biće koje je napustilo red ona ne može biti blaženo sretna sve dok nije sebe integrirala u Moj zakon vječnog reda, sve

dok nije postala Ljubav. Ona može ovo zasigurno još postići u kraljevstvu onostranog pod bolnim okolnostima, ako uopće stremi za time... i nakon beskrajno dugog vremena... dok ona to može izuzetno lagano postići na Zemlji, budući joj je neprestano nuđena prilika prakticirati Ljubav, i budući joj svako nesebično djelo Ljubavi priskrbljuje rastuće više snage i podiže njezinu volju da bude s Ljubavlju aktivna. Onda će ljudsko biće ući iznova u Moj red i vječno blaženstvo će biti njegova sudbina... Sve ovo vam Ja otkrivam kroz Moju Riječ budući vas ljubim, budući ste vi Moje žive tvorevine **i kroz Ljubav ćete postati Moja djeca**, koja Ja, kao Otac, mogu i hoću učiniti doista sretnima... Jer Moja Ljubav uvijek pripada vama, čak ako se udaljite od Mene, čak ako ste napustili Moj vječni red... I Ja ću slijediti one od vas koji ste udaljeni od Mene, koji Me niste prihvatili u vaše srce, sa Mojom Ljubavlju i govoriti vam opet i iznova... Ako Me slušate to neće biti na vašu štetu; ako se okrenete od Mene ozlojađeno, onda ćete trebati produžiti stazom kao prije ali vas ona neće voditi do sretne sudbine sve dok živite bez Ljubavi... Dopustite sebi biti zahvaćenima od strane Moje Ljubavi, ne pružajte Mi otpor i ne branite sebe nego otvorite vaše srce i uši za Mene tako da se Ja Osobno mogu nastaniti u vama, i vi to doista nećete požaliti... Vi bi osjećali Moju Ljubav kao snagu, samo ako bi podredili vašu volju Mojoj i čuvali Moje Zapovijedi, koje uvijek jedino zahtjevaju Ljubav... **jer bez Ljubavi nitko ne može postati blaženim. AMEN**

Bertha Dudde, br. 5314, 10 Veljače 1952

LJUBAV JE KLJUČ ZA DUHOVNO KRALJEVSTVO...

Vi ćete Me jedino biti sposobni dokučiti kroz Ljubav... Nema drugog načina kako Me možete zadobiti, ni jedan drugi način da Me prepoznate nego kroz Ljubav. I time vi imate ključ koji će otvoriti vrata do Mojeg srca za vas, kapije u duhovno kraljevstvo, do kuće vašeg Oca. Bez ovog ključa sav pristup će ostati blokiran, sve što su Moja Ljubav, mudrost i svemoć bili stvorili u duhovnom kraljevstvu će ostati sakriveno od vas, bez ovog ključa svo znanje o Istini će ostati sakriveno, vama će nedostajati sve Božanske mudrosti jer bez Ljubavi vi ćete biti progutani od strane tame, budući će vam jedino Ljubav dati svjetlo... i time vas uvesti u shvaćanje. Vi bi bili neopisivo moćni ako bi marili na Moje Riječi i živjeli život Ljubavi... Jer Ljubav je također snaga i ništa ne bi bilo nemoguće za vas ako bi promijenili vašu prirodu u Ljubav. Otud, sa ovim Riječima Ja vam dajem obećanje jednog preobilja svjetla i snage, blaženosti, kroz upliv Moje Očinske Ljubavi, samo ako sebe ujedinite sa Mnom kroz djela Ljubavi, samo ako uzvratite Moju Ljubav za vas... Ipak vi ne vjerujete Mojim Riječima ili bi svi vi nastojali živjeti život Ljubavi. Zašto to ne isprobate... Oslobodite se (ili 'odustanite od') sve sebične ljubavi, pogledajte oko sebe i gdje god vidite tegobu pokušajte donijeti pomoć, gdje god pronađete ljude koji trpe fizičke ili psihološke

bolesti pokušajte ih iscjeliti, dajte im zemaljski i duhovno što god im je potrebno, dajte im hranu i piće, i odustanite od vaših vlasništava ako na taj način možete olakšati tegobu ljudi u potrebi. Pokušajte i vi ćete doživjeti Istinu Moje Riječi, vi ćete rasti u snazi i svjetlu, vi ćete se uzdići iznad vaše vlastite zemaljske patnje, ništa vas neće afektirati što je prethodno izgledalo da vas pritišće, vi ćete osjećati snagu Ljubavi u vama samima i sreća vašeg sjedinjenja sa Mnom, kojeg vi uspostavljate sa svakim djelom Ljubavi, će vam nadoknaditi tisućerostruko za ono što ste podijelili... Vi ćete Me prepoznati i osjetiti kako vas Moja ruka drži, vi ćete osjetiti priliv Moje Ljubavne snage kako se izljeva u vas i, budući ste duhovno blistavo prosvjetljeni, vi ćete biti sposobni čuti i vidjeti što je inače skriveno od vas ljudi... Iskušajte i vjerujte Mojoj Riječi, prakticirajte Ljubav... i vi ćete Me zadobiti i više Me nikada nećete izgubiti... Vjerujte Meni, jer Ja vas doista neću podučiti pogrešno, Ja želim da postanete blaženi, **i budući je jedino Ljubav sposobna okrenuti vas u sretna bića** Ja vas neprestano podstičem da ljubite...

Pa ipak onda ćete se trebati boriti protiv duha unutar vas kojem nedostaje sve Ljubavi i kojem dugujete vaše zemaljsko postojanje... On vas nagoni na sebičnu Ljubav, on želi utrnuti Božansku iskru unutar vas, on vas želi spriječiti da živite život Ljubavi. Otud vi ćete ga trebati suzbijati, to jest, vi se trebate boriti protiv vaših vlastitih žudnji koje jedino povećavaju vašu sebičnu ljubav i slabe istinsku Ljubav spram Mene i vašeg blišnjega, tako da ćete biti nesposobni doživjeti sami snagu Ljubavi... Borite se protiv njega (*toga*) i sljedite Me, prihvatite ove Riječi u vaše srce i djelujte sukladno, i vaša sudbina će biti kompletno sjedinjenje sa Mnom i beskrajno blaženstvo. AMEN

Bertha Dudde, br. 4890, 5 Svibanj 1950

NAGRADA ZA ŽIVOT LJUBAVI, **BLAŽENA SUDBINA U ONOSTRANOM...**

Onima od vas koji na Zemlji obraćaju pažnju na Moju volju je podarena blažena sudbina (**Matej 7:21**). Ja ne očekujem ništa drugo od vas nego da se ponašate na Zemlji kao djeca vašeg Oca, da ljubite jedni druge i pomažete si kao što to čine istinska djeca istoga Oca. Ni jedna druga zapovijed vam nije dana od strane Mene, jer istinska Ljubav uključuje sve, iz istinske Ljubavi sve izranja što vodi do sjedinjenja sa Mnom. Posljedično tome, istinska Ljubav je sve za čim trebate stremiti na Zemlji. Vaša priroda mora sebe oblikovati u Ljubav, ona mora opet postati kakva je jednom bila kada je ponikla iz Mene, Vječne Ljubavi... Onda opet možete ostati u vašem istinskom domu, u kraljevstvu svjetla, u Mojoj prisutnosti osvjetljeni od strane Moje

snage, što za vas predstavlja vječno blaženstvo. Blažena vam je sudbina podarena ako poštujuete Moju volju...

Prema tome, učinite Moju volju vašom vlastitom, živite u Meni i sa Mnom, i Moja će volja također biti vaša. Živjeti u skladu sa Mojom voljom je sve što očekujem od vas. Ali svatko tko živi sukladno Mojim volji ne može biti išta nego dobar, i time je dobrotu srca također dokaz da je osoba ušla u Moju volju, da je on istinsko dijete Njegova oca. I Ja motrim nad Mojom djecom sa svom ljubavlju i brigom, posljedično tome oni mogu ići kroz zemaljski život bez brige čim za sebe osjećaju kako su Moja djeca i blisko su ujedinjeni sa Mnom kroz Ljubav, koja karakterizira ljudska bića kao Moju djecu. Budite ljubazni jedni prema drugima, podupirite jedni druge u svakoj nevolji, pokušajte svu patnju držati podalje i pomozite gdje god je moguće. Dokažite sebe kao Moju djecu, i Ljubav vašega Oca će biti vaša vječna nagrada. AMEN

-----†-----
Izuzetna važnost širenja Isusovog Evanđelja Ljubavi...
-----†-----

Bertha Dudde, br. 8678, 19 Studeni 1963

NAJVAŽNIJA ZAPOVIJED MORA BITI ISPUNJENA: LJUBAV...

Vi, koji Mi želite služiti, ćete opetovano biti podsjećani na golemu duhovnu tamu koja čini nužnim da Moje Evanđelje bude nošeno u svijet, ono jedino je istinsko svjetlo što može prodrijeti u tamu pod uvjetom da je ponuđeno u svoj čistoći, baš kao što je jednom poteklo iz Mene i sada vam je od gore iznova prenijeto (*poslano*) na Zemlju. Jer jedino Istina je istinsko svjetlo... ali ono što je postalo iskvareno će jedino uvijek pojačati tamu. Međutim, razlog zašto je tama toliko raširena je radi toga što su mnoge laži i pogreške bile nadodane duhovnom znanju koje je garantiralo najblistavije sjajeće svjetlo kada je proizašlo iz Mene. I zato je nužno da su ljudi ispravno podučeni, da oni prime razjašnjenje u svezi područja koja su do sada za njih bila zatvorena ili nisu bila istinski rasvijetljena. Jedino je važno da ljudi promijene njihovu prirodu u Ljubav, da nadvladaju njihovu sebičnu Ljubav i promijene ju u nesebičnu Ljubav spram bližnjega... I ovo važno učenje, ispunjenje Moje zapovijedi Ljubavi, je bilo stavljeno u pozadinu dok su druga učenja izbila na isturen položaj i ljudska su nastojanja pogurnuta u krivom smjeru. Zapovijedi se vrše i ispunjavaju koje su sasvim nevažne i ne vode do nikakvog napretka za dušu. I Ljubav je odbačena što istovremeno znači da svjetlo ne može sjajiti blistavo, da ono jedino blijedo odsijeva... da je ljudsko shvaćanje, njihovo poznavanje Istine, prema tome

nezadovoljavajuće... da oni borave u duhovno zamračenom stanju, da imaju potpuno pogrešan pogled na život, da jedino uvijek streme za materijalnim vlasništvima budući nikakvo unutarnje svjetlo za njih ne sjaji, koje može biti upaljeno jedino kroz Ljubav.

Ako bi svi propovjednici propovijedali ništa doli Ljubav... ako bi ljudi jedino uvijek bili poticani odustati od njihove sebične Ljubavi i prakticirati nesebičnu Ljubav spram bližnjega... uistinu, onda bi oni također živjeli na svjetlu shvaćanja, oni bi prepoznali nevažnost zemaljskih trgovačkih potrošnih roba, oni bi uspostavili ispravan odnos poput djeteta sa njegovim Ocem, jer sve ovo rezultira u nesebičnoj, Božanskoj Ljubavi... Namjesto toga ljudima su dana obmanjujuća učenja, oni su obavezni (*prisiljeni*) vršiti djela i običaje koji se jedino mogu cijeniti kao izvanjske formalnosti i nikada ne mogu rezultirati u mijenjanju stanja duše, budući Ja jedino cijenim što rezultira u živom odnosu sa Mnom... i ova živa veza sa Mnom može biti uspostavljena jedino kroz dobro-dušnu aktivnost. I prema tome Ja ću nastaviti slati Moje glasnike u svijet da proglase Evanđelje Ljubavi ljudima... I Ja Osobno ću uvijek prenijeti čisto Evanđelje vama koji ga želite primiti i predati dalje... Jer putem Božanske Ljubavi, koju bi vi trebali prakticirati, vi ćete postići živu vjeru, vi ćete pristići do unutarnje izvjesnosti da Sam vam Ja blizu i da se vi stoga možete povezati sa Mnom direktno. I putem svjetla, koje je u vama upaljeno od strane Ljubavi, vi ćete također primiti vrstu znanja koje se podudara sa Istinom, vi više nećete živjeti vaš zemaljski život u slijepom stanju nego ćete posjedovati istinsko znanje u svezi razloga za vaš život na Zemlji i cilj kojeg bi trebali doseći... otud također u svezi zemaljskog zadatka kojeg bi trebali ispuniti. I čim vi znate Istinu vi ćete također postići duhovni napredak, vaš zemaljski život neće biti uzaludan, vi ćete postati sve više i više savršeni... što je, međutim, jedino rezultat primanja Čiste Istine od Mene. I ova je ono što morate istraživati i žudjeti, onda ćete također imati udjela u njoj... Onda ćete od strane Mene uvijek biti uzeti u obzir, i onda je Moj protivnik izgubio svo pravo na vas, čim se vaša priroda iznova promijenila u Ljubav, kao što ste bili u početku. AMEN

Bertha Dudde, br. 6610, 31 Lipnja 1956

PROGLAŠAVANJE ISUSOVOG EVANĐELJA LJUBAVI JE NAJHITNIJE POTREBNO...

Moje Evanđelje treba biti rašireno cijelim svijetom... Ovu Sam uputu dao Mojim učenicima dok Sam još živio na Zemlji, i Ja dajem danas Svojim učenicima posljednjih dana istu uputu, jer postalo je više nužno nego ikad nagovijestiti (*odnijeti*) ljudima Moje Evanđelje, Evanđelje Ljubavi koje nije blisko ili više nije shvaćeno ozbiljno od strane svih, premda je ono dobro poznato. Ljudi su sebe udaljili od Mene

budući više ne žive u Ljubavi, time Ja isto tako ne mogu biti sa njima. A život bez Ljubavi će rezultirati za vas u sigurnoj smrti... Otud je postalo neodložno da ljudi budu obaviješteni, da im je Moje učenje Ljubavi iznova proglašeno, da ih se upozna sa opasnošću u kojoj se nalaze ako podbace živjeti u skladu sa Mojim zapovijedima Ljubavi, i što će postići ako oni sebe oblikuju u Ljubav...

Moje učenje Ljubavi mora biti proglašeno svim narodima ove Zemlje, i prema tome Ja iznova šaljem Moje učenike u svijet... Učiteljski material koji im dajem i kojeg oni trebaju razdavati je izvanredan, tako da će ljudi još jednom biti podučeni na isti način kako Sam propovijedao na Zemlji kao čovjek Isus kako bi donio spasenje ljudima od njihova beživotnog i ograničenog stanja.

Više nego ikada je postalo nužno naglasiti Božansko učenje Ljubavi, jer ono se isuviše malo primjenjuje. Što bi trebalo biti normalno za ljude poput toga da se uzajamno ljube kao braća i čine jedni za druge što je običajno među braćom njima više nije poznato, svatko samo razmišlja o sebi samome, i svatko smatra njegovo bližnje ljudsko biće radije za neprijatelja nego za njegova brata... Nema zajednice koja se ujedinjuje sa Ljubavlju, nesebična Ljubav spram bližnjega je skoro sasvim iščezla no sebična ljubav je postala rastuće izražajnija, i prema tome ljudi su u velikoj opasnosti da sebe izruče smrti te da u ovom snu smrti budu morali iznova odugovlačiti (*boraviti, venuti*) vječnostima... ali što mogu izbjeći samo ako bi Ljubav još jednom bila zapaljena i prakticirana u njihovim srcima. Iz ovog razloga Ja opetovano dajem prvenstvo Ljubavi, Ja osobno neprestano propovijedam Ljubav; sama bit Moje Riječi, koja vam je prenijeta direktno od Gore, se uvijek jedino sastoji od Ljubavi koja Me motivira da vam pomognem, i koja mora biti prakticirana od strane vas, također, ako želite ukloniti tegobu vaših duša, ako se želite probuditi u život i ovaj život više nikada opet ne izgubiti.

I Ja budim sluge za Sebe svugdje... učenike, koje iznova podučavam kao tijekom vremena Mojeg života na Zemlji, učenike, kojima proglašavam Moje čisto Evanđelje sa uputom da ga predaju dalje, jer Ja znam da ljudi moraju biti obaviješteni o Evanđelju Ljubavi, o njihovom zemaljskom zadatku da sebe izbave iz njihova ropstva i tame kroz nesebičnu Ljubav. Jer premda ljudi poznaju Moje zapovijedi Ljubavi oni unatoč tome o njima govore nepromišljeno, oni ih ne razmatraju u njihovim srcima te sukladno djeluju...

I prema tome njihova pažnja treba iznova biti skrenuta na njih, opet i iznova njima se treba govoriti i stimulirati ih da djeluju sa Ljubavlju, njima treba biti rečeno da mogu postati blaženi jedino kroz Ljubav pošto se jedino kroz Ljubav oni mogu približiti te uspostaviti jedinstvo sa Mnom, što se mora dogoditi bez ikakve greške kako bi bili sretni. I time nema druge misije koja je više hitna nego ova: proglasiti Moje učenje Ljubavi ili ga iznova osvijestiti sa upućivanjem na Onog Koji je trpio zbog Ljubavi i

umro na Križu. Jer svi ljudi moraju biti obaviješteni o Njemu Koji im je primjerom ukazao život Ljubavi (1 Ivanova 3:16;4:10-11), Koji je bio motiviran od strane Ljubavi otpjeti najveću patnju i mučnu smrt kako bi spasio čovječanstvo od tame smrti.

Ljudi trebaju jedino biti podučeni da se (po)brinu za njihova bližnja ljudska bića sa nesebičnom Ljubavlju, da im prilaze poput braće i tretiraju ih kao braću... Jedino to jamči njihovo vlastito spasenje, ali bezosjećajan način života neizbježno vodi ljude u ruke Mojeg protivnika, koji je lišen sve Ljubavi. Ipak sve do samog posljednjeg dana ove Zemlje Moji će glasnici i dalje propovijedati Ljubav, sve do posljednjeg dana oni će, kao Moji učenici posljednjeg vremena, proglašavati Evanđelje Ljubavi, jer jedino osoba koja ga prihvati će izbjeći Kraj i doživjeti Moju Ljubav i milosrđe do istog opsega kako ju je osobno prakticirao. AMEN

Očeve Riječi... Tumačenje imena BERTHA DUDDE

Sva voljna djeca Me nose u svojim srcima i tragaju za Mojim Duhom pošto su Me njihove duše prepoznale. A ti, dijete Moje, ćeš čuti Moj glas uvijek kada Mi žrtvuješ svoje vrijeme, i Moj rad na tebi neće biti bez uspjeha. Sati u kojima strahuješ da ti nedostaje potrebne snage da bi djelovala za Mene će se smanjiti. Uskoro ćeš dobiti misiju koju ćeš lako ostvariti uz Moju pomoć. Tvoja Vjera, Ljubav i volja će postati veliki pošto ću Ja Osobno biti tvoja nagrada... kojoj ćeš gorljivo stremiti.

Dijete Moje, sve što će čovječanstvu biti otkriveno kroz tebe je skriveno u tvome imenu:

B - (Busse) – Trebaju **okajati** svoje grijehе.

E – (Erkennen) – **spoznati** svoje porijeklo.

R – (Rastlos) – **neprekidno** raditi na svojoj duši.

T - (Tätig) – biti **aktivni** u Ljubavi.

H - (Hörchen) – **slušati** glas u svome srcu.

A - (Allen) – nijekati **sve** svjetovne užitke.

D - (Demütig) – **ponizno** se podrediti Ocu na nebu.

U - (Um) – neprestano se moliti **za** Milost.

D - (Dienen) – **služiti** Stvoritelja Neba i Zemlje.

D - (Dienen) – **služiti** svoga blišnjeg u Ljubavi.

E - (Ehre) – i **slaviti** Mene, Oca na nebu, u vijeke vjekova.

Shvati da Mene ne mogu pronaći oni koji traže svijet ali one koji Me traže Ja ću susresti i objaviti im Sebe... Tko god Mi se preda će Me posjedovati, i tko god moli za Moju milost je u Mojoj milosti, jer uistinu razumjeti Moju Riječ je dar milosti Moje Ljubavi...

Pripremi se stoga primiti Moj dar kao znak Moje Ljubavi. Pobrini se za svoju dušu, dijete Moje, spoznaj Moju Ljubav i potrudi se osjetiti najčišću Ljubav prema Meni u svom srcu pošto sva nečistoća mora biti otklonjena iz srca u kojem ću Ja živjeti, pošto Ja jedino pronalazim užitka u čistoj Ljubavi, u Ljubavi koja ne traži i jedino daje sebe... koja je voljna učiniti sve da bi mogla služiti... Čista Ljubav je dragocjena poput dragulja, ona osvjetljava svoje okruženje sa svojim svjetlom, ona donosi sreću i uvijek jedino želi davati... Kada ti je ovakva Ljubav zaposjela srce, ti ćeš Me prihvatiti u sebi i u svom srcu nositi Moju sliku, i to će za tebe biti najviši blagoslov već za života na Zemlji.

Što god ti je određeno dok se Moja Ljubav brine za tebe mora još biti skriveno od tebe pošto ti postižeš stupanj zrelosti jedno neprestanim stremljenjem za Mojom Ljubavlju... Tebi je u korist zazivati Me i Moje prisustvo iz dubine svoga srca... kada sebe preporučiš svom Spasitelju u iskrenoj molitvi... Ja ću se pojaviti... neočekivano... i useliti se u prebivalište koje tvoja Ljubav priprema za Mene i donijeti blaženu sreću onima koji vjeruju u Mene i ljube Me... Ja neću dozvoliti da Moja djeca, koja Mi se predaju, žive u oskudici i Ja ću im otkriti Sebe u prikladno vrijeme. AMEN

Ovo Otkrovenje u svezi svoga poslanja je Bertha Dudde primila 28 Siječnja 1939 (br. 0763)

Jakob Lorber – BIOGRAFIJA

Jakob Lorber se rodio u selu Kanjiža između Maribora i Šentilja, 22. Lipnja 1800. godine na lijevoj obali rijeke Drave među vinogradima, gdje je njegov otac, Miša Lorber, radio na svojoj maloj farmi.

Zasigurno nije bila slučajnost to što je Jakob Lorber odrastao u siromašnom seoskom okruženju, premda u domu koji je bio otvoren za umjetnost i religiju. On od svog oca nije samo naslijedio mnogostrane muzičke talente već je od njega primio i početne instrukcije na violini, klaviru i orguljama.

Kada je došlo vrijeme da Lorber upiše gimnaziju u Mariboru na Dravi, on je potrebnu količinu novaca za upis već zaradio kao svirač orgulja u jednoj od lokalnih crkava. On je diplomu nastavnika u višoj školi primio 1829. godine u Grazu, glavnom gradu Štajerske, Austrija. U to vrijeme nije mogao pronaći odgovarajuće zaposlenje što ga je prisililo da nastavi sa svojim muzičkim naučavanjem, koje se sastojalo od komponiranja, učenja violine, pružanja satova pjevanja te povremenog nastupa na koncertima.

Prateći svoju sklonost Jakob Lorber se u tim godinama, na svom putu prema „unutrašnjostima“ duboko zadubio u duhovno. Proučavao je djela Justinusa Knerera, Jung-Stilinga, Emanuela Swedenborga, Jakoba Boehmea, Johanna Tennhardta. No Biblija je, ipak, bila njegov stalni pratioc te je do samog kraja njegova života ostala izvor njegovog nadahnuća.

Usprkos njegovim mnogostrukim talentima i sposobnostima, Lorber je, sve do onog trenutka dok mu nije bilo ponuđeno mjesto dirigenta Opere u Trstu, jedva „preživljavao“. I dok se spremao prihvatiti tu poziciju kojom bi služio ovom svijetu, on dobi nalog da će biti „Božji Pisar“. U rano jutro 15. Ožujka 1840. godine, završivši upravo jutarnju molitvu, on začu jasan glas u predjelu srca koji mu je naredio:

‘Ustani, uzmi svoje pero i piši!!’

On je odmah obustavio sve pripreme za put, te se poslušno sjeo za stol i zapisao na papir što mu je tajnoviti Glas diktirao. Bio je to uvod za njegovo prvo djelo, **‘Božje Domaćinstvo’**:

‘Ovako govori Gospod svakome, i to je istinito, vjerodostojno i izvjesno: Tko hoće razgovarati sa Mnom, neka Mi priđe, i Ja ću položiti odgovor u njegovo srce. Ali, samo će oni čisti, čije je srce puno poniznosti, čuti zvuk Mog glasa. I sa onim kome sam draži nego li cio svijet, i tko Me ljubi kao

nježna zaručnica svoga zaručnika, ću ići ruku pod ruku. Takvo ljudsko biće će Me uvijek vidjeti kao što brat gleda na brata i kao što Sam ga Ja vidio još od vječnosti prije nego što je postojao.'

Od tog trenutka, trenutka u kojem je od Gospoda primio svoj prvi diktat, Neočekivano i Nečuveno je silno ušlo u život Jakoba Lorbera. Lorber će bez oklijevanja odbiti ponuđeno zaposlenje i sljedeće dvadeset i četiri godine, sve do svoje smrti u 1864 godini, će svakodnevno pisati bez prekida, ne konzultirajući ni jednu knjigu i ne poznavajući mnogovrsna znanja koja su tekla kroz njegovo pero kroz Unutrašnju Riječ. Sve što je ispunjavalo njegov život je bila jedino poslušnost tom Unutarnjem Glasu.

Čovjek bi morao govoriti u superlativima da bi izrazio tko je uistinu bio Jakob Lorber. Ako bi ga smatrali za književnika, onda bi on prevazišao sve autore, pjesnike, i mislioce svih vremena. Gdje se može pronaći takvo sveobuhvatno znanje: tumačenja takve dubine, preciznije znanje o zemljopisnim, povijesnim, biološkim i prirodnim naukama, stvarnosti ili činjenicama koje datiraju još od početka svemira, nego u njegovim djelima? Ta djela se sastoje od 25 tomova od kojih svaki ima 500 stranica, ne uključujući i ostale manje zapise. A ako ga smatramo za genija, onda on prevazilazi sve poznate posvećenike. Riječ kojom bi ga opisali još nije pronađena, a ako je on sebe nazivao 'Božjim Pisarom', to je uistinu bilo u skladu sa njegovim poniznim zaposlenjem.

Jakob Lorber je umro 24. Kolovoza 1864. Predvidio je svoju smrt. Njegova je misija bila ostvarena. Na groblju Sv. Leonharda u Grazu, na njegovoj nadgrobnoj ploči, stoje zapisane Pavlove riječi:

'I ako živimo i ako umiremo, Gospodu pripadamo.'

Rimljanima 14:8

Preveo i sastavio Lorens N.



www.sozo-hr.com

www.akademijavjecnogproljeca.org